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VENTILADOR DE PEU VP-40 
FM 
45 W. 3 velocitats. 3 aspes. 
ø 40 cm. Oscil·lant. Alçada regulable. 
3 velocitats.

 39,90 €
 Ref. 24.309

VENTILADOR DE PEU JUVP 
3135 JATA
50 W. 3 velocitats. 5 aspes. ø 44 cm. 
Oscil·lant. Alçada regulable.63 dB. 
ø base: 40 cm. Alçada Max.: 133 
cm. Cabal aire: 326,4 m3/h. Pes: 
4,450 kg.

 44,90 €
 Ref. 24.288

VENTILADORS DE PEU

DOMÈSTICS

VENTILADOR PEU GREC 16CR TAURUS 
45 W. Base rodona. 3 velocitats. Sistema d’oscil·lació. Inclinació ajustable manual. 
3 aspes de 40 cm de diàmetre. Alçada ajustable fins a 110-125 cm. Nansa 
incorporada. Reixeta desmuntable fàcil de netejar. 

 42,90 €
 

ELEGANCE NEGRE. Ref. 24.296
PURE BLANC. Ref. 24.295
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29,90 € 3590 € 43,90 €

VENTILADOR DE PEU 
45 W. 62 × 62 × 125 cm. 
3 velocitats. 3 aspes de 
polipropilè de 38 cm. 
Oscil·lant. 54 dB. Base de 
60 cm. Altura regulable. 
Ref. 24.1

VENTILADOR DE PEU 
45 W. 43 × 40 × 125 cm. 3 velocitats. 
5 aspes de polipropilè de 38 cm. 
Oscil·lant. 54 dB. Altura regulable. 
Ref. 24.2

VENTILADOR DE PEU 33967 
EDM 
60 W. 3 velocitats.  
5 aspes. ø 40 cm. Oscil·lant. Alçada 
regulable. Amb comandament 
a distància negre. Cabal aire 
4200m³/h 220-240 V 50 hz 
temporitzador: 7,5 h.

59,90 €
 Ref. 24.304

VENTILADORS DE PEU

VENTILADOR DE PEU 
60 W, 3 velocitats. 5 aspes 
d’AS, 38 cm. Capçal oscil·lant i 
inclinable. Altura regulable fins a 
135 cm. Color negre. 
Ref. 24.6
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79,90 €

69,90 €

VENTILADOR 3 EN 1 VP586 HJM 
Ventilador 3 en 1. Aspes de 45 cm. 
4 velocitats. Comandament a distància. Capçal oscil·lant. 
Temporitzador de 9 hores. Control tàctil. 
Ajustable en 3 altures: 70 cm / 100 cm / 130 cm. 
Potència: 60 W 
Ref. 24.331

VENTILADOR UFESA OTAWA
Ventilador 3 en 1. 3 aspes de ø 45 cm. 
3 velocitats. Capçal oscil·lant. Altura regulable. 
Peu, terra i paret. Nansa posterior per 
transportar-lo fàcilment. Potència: 70 W. 
Ref. 24.200

VENTILADORS DE PEU

3 EN 1



55

60,90 €

2en1

VENTILADOR BRISA 2 EN 1 ABC 
Peu o sobretaula. Pal extensible. Gran flux d’aire 
amb un abast de fins a 15 metres i una varietat de 
26 velocitats. Habitacions de fins a 25 m2. Amb 3 modes 

de funcionament. Estalvi d’energia: motor DC 
i consum màxim de 27 W. Ultrasilenciós 

amb un nivell sonor màxim de 13 dB. 
Oscil·lació 3D automàtica horitzontal 
i vertical. Temporitzador de 7 hores. 
Control remot inclòs. Bateria opcional. 

 89,90 €
 Ref. 24.109

VENTILADOR 2 EN 1: DE PEU SOBRETAULA 
55 W, 45 × 40 × 135 cm, 3 velocitats, 5 aspes de 40 cm. Oscil·lant 
i inclinable. Regulable en altura fins a 135 cm. Inclou comandament 
a distància i funció de temporitzador de 9 h. 3 modes d’aire: normal, 
natural i nit. 
Ref. 24.5

VENTILADOR SENSE FIL 2 EN 1 PORTÀTIL 
JOCCA 
3.7 V =7.200 mAh. Temps de càrrega: 5 hores. Temps 
de treball: fins a 24 hores. 4 modes de vent: vent suau, 

vent fresc, vent fort i vent natural. Altura regulable de 
36 cm a 97,5 cm. Inclinable. 3 velocitats i mode Natura; 

gaudiu d’aire còmode i velocitat més baixa amb vent suau i tranquil. Amb 
comandament temporitzador d’1/2/3/4 hores. 

36,95 €
 Ref. 24.484

VENTILADORS DE PEU

ultra
silenciós

Sense fil
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1 -

3 -

2 -

1 - VENTILADOR DE PEU 
70 W. 50 × 50 × 135 cm. 3 
velocitats. 3 aspes metàl·liques 
de 43 cm. Oscil·lant. Base de 50 
cm. Altura i inclinació ajustables. 
Reixeta de malla protectora. 

 59,90 €
 Ref. 24.3

2 - VENTILADOR DE PEU 
AJUSTABLE 
120 W. 53 × 44,5 × 135 cm. 3 
velocitats. 3 aspes metàl·liques 
de 43 cm. Capçal fix. Altura 
regulable. 

 74,90 €
 Ref. 24.4

VENTILADOR DE 
PEU FP-45 FM
Fabricat amb metall 
cromat. Motor de gran 
potència. Gran cabal 
d’aire. 3 nivells de 
potència. Oscil·lant. 
Altura regulable. 
90 W de potència. 
Aspes de 45 cm. 

 79,90 €
 

Ref. 24.312

VENTILADOR DE PEU 
INDUSTRIAL BRITEC 
VENT BDFP750-T. 
Potència (W): 
160/175/220. Velocitat 
(rpm): *1100 / 1250 / 
1400. Cabal m3/min: 
*195/245/270. Nivell 
sonor de 58/70/75 dB. 
Voltatge (V): 220 V / 50 Hz. 

 155,00 €
 

Ref. 24.553

ALTA POTÈNCIA

INDUSTRIALS

3 - VENTILADOR DE PEU 
INDUSTRIAL 
Potència: 130/140/200 W. 3 
velocitats. 3 aspes d’alumini. 60 dB. 
Oscil·lant i inclinable amb reixeta de 
seguretat. Ajustable en altura. Base 
rodona de 40 cm. Color negre. 

 99,90 €
 Ref. 24.15

VENTILADORS DE PEU
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VENTILADOR AMB 
NEBULITZADOR JOCCA 
75 W. Tecnologia ultrasònica de 
vapor fred que refresca l’ambient 
amb micropartícules d’aigua. 
Capacitat del tanc: 3,2 l. 3 
velocitats. Temporitzador fins a 
60 min. Volum de nebulització: 
180 ml/h. Oscil·lació 60°. Capçal 
reclinable 15°. Dimensions: 
40 × 40 × 127 cm. 

 89,95 €
 Ref. 24.492

VENTILADOR NEBULITZADOR 
UNIVERSAL BLUE 
75 W. 4 modes de funcionament. 
Temporitzador: 12 h. Altura ajustable fins 
a un màxim d’1,25 m. Comandament 
a distància. Amb roda. Dimensions: 
125 × 40 × 40 cm. 

 120,00 €
 Ref. 24.582

VENTILADOR 
NEBULITZADOR 
NEVADA PLUS 
60 W. Motor DC 
ultrasilenciós. 
Comandament a 
distància inclòs. 
8 aspes per a 
més cabal d’aire. 
Diàmetre de 40 cm. 
9 velocitats. 3 
modes: normal, 
natural i nit. Volum 
de boira ajustable 
en 3 nivells. Funció 
oscil·lació esquerra/
dreta. Inclinació del capçal 
amunt/avall. Temporitzador 
fins a 8 h. Volum de boira 
ajustable. Capacitat del dipòsit 
d’aigua de 2,4 L. Amb 5 rodes que faciliten 
la mobilitat. 60 W. 

129,00 €
 Ref. 24.201

VENTILADORS DE PEU
NEBULITZADORS
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VENTILADOR DE SOBRETAULA 
ARTIC WIND 
3 velocitats de ventilació. Capçal inclinable i oscil·lant 
que optimitza la distribució de l’aire. Hèlix de 5 pales 
per atenuar el soroll de l’aire. 

DES DE 42,90 €

300 SP 30 cm. 35 W. Ref. 24.524
400 SP 40 cm. 55 W. Ref. 24.525

VENTILADOR DE SOBRETAULA JUVM 
JATA
3 velocitats. Oscil·lant. Reixeta del darrere i davantera. 
56 dB. Gran rendiment, baix consum.

DES DE 33,90 €

45 W. Aspes de 34 cm. ø base: 24 cm. / Alçada: 53 
cm. Cabal d’aire: 255 m3/h. 1,570 kg.
Ref. 24.290

50 W. Aspes de 43 cm. ø base: 29 cm. / Alçada: 60 
cm. Cabal Aire: 326,4 m3/h. 2,030 kg.
Ref. 24.289

VENTILADOR DE SOBRETAULA 
50 W, 43 × 30 × 60 cm. 3 velocitats, 
3 aspes de PP. 49 dB. Oscil·lant. Base 
rodona de 29 cm. Color negre. 

 29,90 €
 Ref. 24.16

VENTILADOR DE SOBRETAULA 
UVM2003-24G 
35 W. 3 velocitats. Diàmetre: 34,5 cm. 5 aspes, 
color negre. 

 25,90 €
 Ref. 24.583

VENTILADOR DE SOBRETAULA 
34 × 23 × 50 cm. 3 velocitats. Oscil·lant 

DES DE 25,90 €

40 W. 3 aspes de 29 cm. Ref. 24.7
45 W. 3 aspes de 38 cm. Ref. 24.8

VENTILADORS DE TAULA

VENTILADOR DE TAULA 
30 W, 2 velocitats i 3 aspes de polipropilè 
de 23 cm. Oscil·lant i inclinable. Color blanc. 

17,90 €
 Ref. 24.9



9

34,90 €

VENTILADOR DE 
SOBRETAULA JOCCA 
De disseny compacte i 
original amb cantonades 
arrodonides i una gran cabal 
d’aire, estructura robusta 
amb nansa per transportar-lo 
fàcilment i peus antilliscants 
per a seguretat total. ABS. 
-2 velocitats. Dimensions: 
22,5 × 13,5 × 24 cm. 30 W. 
57 dB(A). 

 24,90 €
 Ref. 24.483

VENTILADOR CIRCULADOR DE 
SOBRETAULA CIR579 HJM 
Circulador d’aire digital. 3 velocitats. 
Capçal oscil·lant. 14 cm de diàmetre. 
Comandament a distància. Temporitzador 
de 8 hores. Control tàctil. Potència: 45 W. 
Ref. 24.330

VENTILADOR DE 
PINÇA EDM 
15 W. Ø15 cm. 

 21,90 €
 

Ref. 24.303

VENTILADORS DE TAULA

MINI

VENTILADOR PORTÀTIL SPLASH 
Amb bateria amb càrrega USB. 5,5 W. Amb dues 
intensitats de llum led. Diàmetre: 180 mm. 

19,90 €
 Ref. 24.242

VENTILADOR D’AIGUA 
NEBULITZADA
Funciona amb 2 piles AA (no incloses). 
Mides: Ø 9 x 27 cm. Colors assortits. 

  4,90 €
 Ref. 24.305
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VENTILADOR BOX FAN EDM 
Potència: 45W aspes: ø30,5cm. Mides: 38,5 x 13 x 
45,6 cm (amplada/fons/alt) 3 Velocitats cabal d’aire 
1920m³/h 220-240 V 50 Hz amb temporitzador 
1-60 min 5 aspes. 

32,90 €
 Ref. 24.302

VENTILADOR DE SÒL/BOX FAN JATA 
Temporitzador 120 minuts. Desconnexió automàtica. 
Interruptor per a reixeta giratòria. 3 velocitats. Nivell 
sonor màxim: 57 dB. Gran rendiment, baix consum. 
Nansa de transport. Mesures: 38 x 15 x 45 cm. Cabal 
d’aire: 260,4 m3/h Pes: 1,830 kg. Potència 45 W.

 34,90 €
 Ref. 24.291

VENTILADOR BOX FAN S&P
Potència: 35 W. 3 velocitats. Reixeta difusora fixa o 
oscil·lant de 360°. Temporitzador de 10 a 180 min. 
Molt silenciós. Color gris.

 48,90 €
 Ref. 24.527

VENTILADOR DE PARET VM-140M FM
50 W. 3 nivells de potència. Comandament a 
distància. Oscil·lant. Capçal multiorientable. 
Temporitzador de 7,5 h. Aspes de 40 cm. 

 49,90 €
 

Ref. 24.310

VENTILADOR DE PARET ARTIC WIND 
400 PRC SP 
3 velocitats. Capçal inclinable i oscil·lant que 
optimitza la distribució de l’aire. Hèlix de 5 pales 
per atenuar el soroll de l’aire. Temporitzador per a 
desconnexió ajustable. Comandament a distància. 
40 cm. 55 W. 

94,90 €
 Ref. 24.526

VENTILADOR DE TERRA FM
Fabricat amb metall cromat. Motor de gran potència: 
55 W. Gran cabal d’aire. 3 nivells de potència. 
Orientable 90 graus. Aspes de 30 cm. 

 46,90 €
 Ref. 24.313

VENTILADOR DE TERRA INCLINABLE 
90 W, 51 × 18 × 48 cm. 3 velocitats, 3 aspes metàl·liques. 62 dB. Inclinable. 
Colors: cromat, negre o bronze. 

59,90 €
 Ref. 24.11 a 24.13

VENTILADORS DE TERRA I PARET

BOX FAN

PARET

VENTILADOR DE PARET 
40 W i 3 velocitats de ventilació. Oscil·lant 
i inclinable. 3 aspes de PP de 38 cm. 
Comandament a distància. Temporitzador de 
fins a 7,5 hores. 

38,90 €
 Ref. 24.98
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109,00 €

VENTILADOR DE TORRE 
BABEL INFINITE TAURUS 
50 W de potència. 3 velocitats: 
normal, brisa i nit. Temporitzador 
de 15 h. 110 cm d’altura. Sistema 
d’oscil·lació. Comandament a 
distància. Selector tàctil. 44,2 dBA. 

 89,90 €
 Ref. 24.297

VENTILADOR DE TORRE DE 
SOBRETAULA 
10 W. Altura: 33 cm. Amb disseny 
compacte, 3 velocitats, oscil·lació 
automàtica, control mecànic. 

 29,90 €
 Ref. 24.211

VENTILADOR DE TORRE 
50 W. 24 × 24 × 76 cm. 3 velocitats. 
Funció oscil·lant. Inclou comandament 
a distància. Funció de temporitzador: 
12 h. 3 modes d’aire: normal, natural i 
nit. 55 dB. Colors negre o blanc. 

 44,90 €
 Ref. 24.96 - 24.97

VENTILADOR DE TORRE 
ARTIC WIND TOWER I SP 
Cos oscil·lant. Inclou comandament a 
distància. 

 66,90 €
 Ref. 24.528

VENTILADOR DE TORRE 3 EN 1 
GLAZIAR 
3 ventiladors en 1. Cabal: 7 m/s, pantalla LCD, 
sortida d’aire orientable 
en tres direccions, 
oscil·lació seleccionable, 
temporitzador de 12 h, 
9 velocitats, base amb 
adaptador de 15 V, 
comandament a distància i 
potència de 45 W. 
Ref. 24.334

VENTILADORS DE TERRA I PARET

DE TORRE
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78,90 €

66,90 €

VENTILADOR D’ALTA POTÈNCIA FE593 HJM 
Diàmetre de 50 cm. 3 velocitats. 5 aspes d’ABS. Orientable 360°. 
Potència: 120 W. 

 109,00 €
 Ref. 24.333

VENTILADOR DE TERRA 
D’ALTA POTÈNCIA 
150 W. 54 × 20 × 52 cm. 3 velocitats. 
3 aspes metàl·liques de 43 cm. 65 dB. 
Ref. 24.10

VENTILADOR TERRA JATA VC3000 
100 W i 3 velocitats. Aspa de 45 cm. Cabal d’aire: 10.600 m3/h. Nivell sonor 
màxim: 62 dB. Gran rendiment, baix consum. Reixeta de metall protectora 
davantera i posterior. Peus antilliscants. Capçal multiorientable. 
Ref. 24.287

VENTILADOR DE TERRA TURBO-455 S&P
Aspes: 45 cm Ø. Potència: 110 W. 3 nivells de 
potència. Capçal inclinable, nansa de transport i 
recollidor de cable. Cromat. Cabal: 7.440 m3/h. Nivell 
sonor: 60/57/55 dB. 

 115,00 €
 Ref. 24.529

VENTILADORS DE TERRA I PARET
ALTA POTÈNCIA
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302 m3/min.

VENTILADOR 
INDUSTRIAL DE PARET 
HJM 
Aspes de 75 cm. 3 velocitats de ventilació. Potència de 
210 W. Capçal fix.

119,00 €
 Ref. 24.332

VENTILADOR INDUSTRIAL DE TAMBOR 
BRITEC VENT - BHVF-60 L
Potència (W): 160/190/260. Velocitat (rpm): 
*910/1050/1360. Cabal m3/min: * 214/230/302. 
Nivell sonor de 60/65/70 dB. Voltatge (V): 220 V. 
Amb rodes per facilitar-ne la mobilitat. Ideal per a 
ventilació de fàbriques, indústries, garatges i altres 
llocs públics.

 289,00 €
 Ref. 24.552

VENTILADOR INDUSTRIAL DE TERRA 
AMB RODES EDM 
Potència: 180 W aspes: ø60 × 70 cm (diàmetre/alt). 
3 velocitats. Capçal ajustable/oscil·lant. Flux d’aire: 
7.500 m³/h 220-240 V 50 Hz amb programador 
1-180 min 3 aspes. 

 89,90 €
 Ref. 24.301

VENTILADOR INDUSTRIAL 
240 W, 74 × 21 × 11,5 cm. 3 velocitats, 3 aspes 
metàl·liques. Inclinable. Estructura metàl·lica i amb 
rodes que en faciliten el transport. 

129,00 €
 Ref. 24.14

INDUSTRIALS

INDUSTRIALS DE PARET

VENTILADOR AMB SUPORT DE PARET MOD. 
BDFP750-TW
Ventilador mural fix dissenyat per a entorns industrials, magatzems, 
fàbriques i centres de treball. Disposa de motor de consum baix i nivell 
sonor baix. De 3 velocitats i un cabal d’aire màxim de 16.200 m³/h. 
Inclou suport de paret. Potència: 160/175/220 W. Dimensions: 
81,5 × 36 × 25 cm.

149,00 €
 Ref. 24.554

VENTILADORS DE TERRA I PARET
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1

2 3

4

5

1 - FM 2 - CRISTAL 
RECORD

3 - CRISTAL 
RECORD 4 - FM 5 - JATA

Model VTI-140 TABIT 762 SUKHOI VT-105 META

Potència (W) 70 55 20 50 -

Nombre d’aspes 3 6 3 4 3

Diàmetre aspes 140 cm 84 cm 64 cm 105 cm 106 cm

Velocitats 3 3 - 3 6

Llum - Sí Sí Sí Sí

Característiques
Blanc. Comandament 

mural.
Fabricat amb acer i 

vidre.

Silenciós, funció hivern, 
temporitzador, comandament 

a distància. Blanc o fusta.

Gir invertit (mode estiu/hivern). 
Fàcil de muntar (cos acoblat). 

E14. 60 W.

Comandament distància. 
Aspes metall, temporitzador, 

funció estiu/hivern.

Ref. 24.317 24.243 24.240 - 24.241 24.316 24.293

PVP 65,90 € 69,90 € 84,90 € 85,90 € 89,90 €

VENTILADORS DE SOSTRE
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6

8

7

9

6 - HJM 7 - FM 8 - B & B 9 - FM

Model VT548 VT-1302 L NEPAL VT-6000 L

Potència (W) 38 32 40 30

Nombre d’aspes 3 3 3 3

Diàmetre aspes 132 cm 132 cm 132 cm 132 cm

Velocitats 6 6 6 6

Llum - Sí Sí Sí

Característiques
Motor DC. Comandament a 

distància. Temporitzador, funció 
estiu/hivern.

Motor DC.Comandament distància. 
Gir invertit. Temporitzador. Color 

marró xocolata.

Ultrasilenciós, temporitzador, 
funció estiu/hivern. Comandament 

a distància inclòs. Color blanc.

Motor DC. Comandament 
a distància. Gir invertit. 

Temporitzador. Color fusta.

Ref. 24.335 24.315 24.202 24.314

PVP 149,00 € 149,00 € 159,00 € 215,00 €

VENTILADORS DE SOSTRE

Fusta natural
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79,90 €

VENTILADOR DE SOSTRE GRIS 58 CM 
14 W, 220-240 V, 50/60 Hz. 6 velocitats. 8 aspes d’ABS. Mode estiu i hivern, aspes de 
funcionament reversible. 45 dB. Led de 44 W amb funció memòria. 6.500 k - 3.000 k 
- 4.000 k - llum de nit. 5150 lm. Programador de 2-4 h i comandament a distància. 
Motor DC. 

 79,00 €
 Ref. 24.17

VENTILADOR DE SOSTRE 
32 W 220 V-240 V- 6 velocitats, 3 aspes, 108 cm, 
45 dB. Inclou tija de 2 mides (10 cm i 25 cm). 
Comandament a distància. Motor DC. 
Colors: Blanc, plata, negre o daurat 
Ref. 24.95 - 24.99 - 24.100 - 24.101

VENTILADORS DE SOSTRE

BLÍSTER VVR M4 - 2K
Aquesta fixació permet penjar llums, 
ventiladors, etc. Gràcies a la facilitat de 
muntatge inserit en pladur o escaiola, 
cavitats i parets buides. 

 3,75 €
 Ref. 24.607

BLÍSTER DUOTEC 10 S - 2 U
Aquesta fixació permet penjar llums, ventiladors, 
etc. Gràcies a la facilitat de muntatge inserit en 
pladur o escaiola, cavitats i parets buides. 

 4,50 €
 Ref. 24.608
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wifi
wifi

AIRE CONDICIONAT

AIRE CONDICIONAT PORTÀTIL 
TAD-TAD-2226E WIFI TOYOTOMI 
2,6 kW. Funció wifi. Refrigerant ecològic 
R290 (zero ODP). Eficiència energètica A. 
Temporitzador on/off 24 h. Deshumidificació 
independent màx. 34 L/dia. Sistema 
cool-down, més eficiència i durabilitat del 
compressor. Filtre antipols. Sistema X-Fan. 
Funció sleep. Autodiagnosi. Flux de l’aire: 
320 m3/h. Comandament a distància. Ús 
entre 65-90 m3. Tecnologia japonesa. 
2.250 frigories. 9.000 BTU. 

 389,00 €
 Ref. 24.581

AIRE CONDICIONAT PORTÀTIL + 
GERMICIDA BRITEC ELEGANCE 
BA20 UV TECNA 
Connectivitat wifi i tecnologia UV-C 
GERMICIDA per aconseguir, d’aquesta manera, 
espais lliures de virus. Amb un consum elèctric 
baix: 785 W. Disposa de comandament a 
distància per a més comoditat. 1.750 frigories. 
7.000 BTU. Refrigerant R90. Amb kit de finestra 
corredissa. Deshumidificador, temporitzador de 
320 m3/h. 65 dB. 

 275,00 €
 Ref. 24.551

AIRE CONDICIONAT PORTÀTIL 
3 EN 1 FÁCULA ARTIC 7.000 BTU 
Refrigeració. Deshumidificador. Ventilador. Abast 
màxim: 18 m². Gas refrigerant R290: no tòxic, sense 
gasos nocius i ecològic. Temporitzador. Alarma 
de tanc d’aigua ple. Tauler de control digital. 
Comandament a distància. Kit de finestra corredissa. 
Tub d’evacuació. Connector de finestra. Adaptador 
de carcassa. Classe I. Nivell sonor màxim de 65 dB. 
Capacitat del tanc: 0,8 L. Potència d’entrada de 
refrigeració: 785 W. Capacitat de refredament: 
2.050 W. 

 219,00 €
 Ref. 24.105

ARTIC 9.000 BTU 
Abast màxim: 25 m². Capacitat del tanc: 1,2 l. 
Potència d’entrada de refrigeració: 1.000 W. 
Capacitat de refredament: 2.600 W. 

 259,00 €
 Ref. 24.106

Germicida.
LLUM UV

NETEJADOR 
D’AIRE 
CONDICIONAT 
AIRCO KLEEN 
Concentrat. No 
inflamable. 100 ml. 

 7,90 €
 Ref. 24.239

COMANDAMENT 
A DISTÀNCIA 
UNIVERSAL PER A AIRE 
CONDICIONAT 7000 
EN 1 
Compatible amb més de 
7.000 models d’aire condicionat, 
el 99 % de les marques del 
mercat, botons i funcions 
d’ús comú. Pantalla LCD 
retroil·luminada, funcions de 
control de temperatura, velocitat, 
temporitzador i molt més. 
Funciona amb 2 piles AAA (no 
incloses) i té configuració ràpida. 

11,90 €
 Ref. 24.266

AIRE CONDICIONAT 
PORTÀTIL 
4 EN 1 FÁCULA NEVE 
12.000 BTU 
Aire condicionat portàtil fred+calor, 
wifi. Ventilador i deshumidificador. 
Mode intel·ligent, mode nit. 
Temporitzador de 24 h. Funció 
de diagnòstic automàtic. Funció 
d’oscil·lació. Gas refrigerant R290: 
no tòxic, sense gasos nocius i 
ecològic. Abast màxim: 30 m². 
Control des del telèfon intel·ligent. 
Control per veu (compatible amb 
Amazon Alexa i Google Home). 

 399,00 €
 

Ref. 24.107

per a grans estances
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74,90 €

CLIMATITZADOR EVAPORATIU CL-220 
FM 
Ventilador i humidificador amb dipòsit d’aigua de 
5 litres. Altura: 71 cm. Comandament a distància. 
Reixetes oscil·lants. Rodes. Temporitzador. 55 watts. 
Color blanc. 

 119,00 €
 Ref. 24.311

CLIMATITZADOR CONDENSADOR 
EVAPORATIU PORTÀTIL JATA 
3 funcions: climatitza, purifica i humidifica. 3 
velocitats. Dipòsit de 6 l. Nivell sonor inferior a 
50 dB. Flux d’aire: 396 m3/h. Sortida d’aire vertical 
oscil·lant. Filtre d’aire rentable i extraïble. Recollidor 
de cables. 2 recipients acumuladors per al gel. 
Rodes giratòries. Nansa de transport. Dimensions: 
32 × 30 × 62 cm. Pes: 4,64 kg. Potència: 65 W. 

 99,00 €
 Ref. 24.292

CLIMATITZADOR EVAPORATIU RAFY 
51 CLIMACITY
Climatització per humidificació. Consum: 75 W. 
Cabal: 400 m³/h. Capacitat del dipòsit: 4 litres 
(es pot llançar gel al dipòsit). 3 velocitats. Nivell 
sonor: 56 dB. Dimensions: 25 x 29 x 58 cm. Pes: 
5,3 kg. Inclou 2 acumuladors de fred. 

109,00 €
 Ref. 24.212

CLIMATITZACIÓ

CLIMATITZADOR EVAPORATIU I IONITZADOR FÁCULA 
3 en 1: Refrigerador d’aire, purificador d’aire i humidificador. Amb 
tecnologia avançada de ionització que proporciona un ambient més fresc 
i purificat. 3 modes. 3 velocitats. Funció de temporitzador. Oscil·lació 
horitzontal automàtica. Ajustament manual del flux d’aire vertical. 
Dipòsit de 6 litres. 65 dB. Nanses i rodes 3D. Inclou 2 blocs de gel i 
comandament a distància. 
Ref. 24.108
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DESDE139,00 €

2500 m3/h.

BIOCLIMATITZADOR EVAPORATIU BRITEC AIR FRESH 10 
Ofereix un flux d’aire de fins a 800 m³/h amb un consum mínim de 35 W. Es pot 
programar fins a dotze velocitats. Aquesta funció pràctica, juntament amb el seu 
cabal d’aire potent, la seva oscil·lació i la seva funció ionitzadora, no només ajudarà 
a climatitzar l’estança triada amb facilitat, sinó que també la dotarà d’un ambient net 
per ions negatius. És ultrasilenciós, ja que evita els sorolls molestos durant el descans, 
la qual cosa el fa un producte apte de dia i de nit. Dipòsit de 2 litres. 

 139,00 €
 Ref. 24.550

BIOCLIMATITZADOR 
EVAPORATIU PORTÀTIL BRITEC 
COOLVENT BKT-4 
És una alternativa de consum molt baix i 
molt saludable que funciona amb portes 
i finestres obertes, fet que proporciona 
un aire fresc, net i filtrat. Cabal (m3/h): 
4.000. Potència: 105 W. 3 velocitats. Àrea 
climatitzada (m2): 20-25. Capacitat del 
dipòsit d’aigua (l): 33 litres. Dimensions 
(L*D*H): 50 × 36,5 × 97,5 cm. 

 229,00 €
 Ref. 24.555

CLIMATITZADOR EVAPORATIU 
PORTÀTIL DOMÈSTIC BRITEC 
COOLVENT BKTD-2500 
Magnífica alternativa ecològica i saludable a 
l’aire condicionat per refrigeració. Instal·lat 
en ambients domèstics i amb portes i finestres 
obertes aconsegueix un confort tèrmic que 
proporciona un aire fresc, net, filtrat i netejat. 
El consum elèctric és molt inferior al sistema 
tradicional d’aire condicionat amb un 
estalvi energètic important. 100 W. Cabal: 
2.500 m3/h. Dipòsit d’aigua: 20 l. 40 dB. 
Comandament a distància. 

 269,00 €
 Ref. 24.556

CLIMATITZACIÓ

DESHUMIDIFICADORS

CODI DESH12F DESH20F

CAP. DESHUMI-
DIFICACIÓ 12 l/dia 20 l/dia

ABAST MÀXIM 25 m2 35 m2

SUPERFÍCIE 
MÍNIMA 4 m2 4 m2

POTÈNCIA 190 W 380 W

DIMENSIONS 29 x 23 x 41,4 cm 31 x 23,5 x 50 cm

REF. 24.110 24.111

DESHUMIDIFICADOR FÀCULA SIROC
- Deshumidificador portàtil amb control dhumitat.
- Control digital mitjançant Touch Pad i LED Display. 
- 2 velocitats de funcionament.
- Temporitzador (1 a 24 h).
- Alarma i autostop per omplert.
- Mode intel·ligent (ajustament i control automàtic de 
la humitat).
- Funció automàtica defrost.
- Funció contínua (Mode assecat de roba).
- Consum eficient.
- Fàcil maneig.
- Filtre d’aire rentable.
- Baix nivell sonor.
- Possibilitat de drenatge continu.
- Eficaç per treure la humitat, la floridura i reduir 
al·lèrgies.
- Nansa de transport i rodes mòbil 3D
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DESDE1,95 €

PLAT PLA 
25 cm.
Ref. 24.118

PLAT FONDO 
20 cm.
Ref. 24.119

PLAT POSTRE 
20 cm.
 Ref. 24.120

BOL 
14,5 X 7 cm.
Ref. 24.121

ENCIAMERA 
25 x 12 cm.
 Ref. 24.124

SAFATA 
25 x 15 cm.
 Ref. 24.122

SAFATA 
30 x 20 cm.
Ref. 24.123

VAIXELLA COL·LECCIÓ SICILIA QUID melamina
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DESDE1,95 €

VAIXELLACOL·LECCIÓ ACUARELA QUID melamina

PLAT PLA 
25 cm. 
 Ref. 24.125

PLAT FONDO 
20 cm. 
 Ref. 24.126

PLAT DE 
POSTRES 
20 cm. 
 Ref. 24.127

BOL 
14,5 × 7 cm. 
 Ref. 24.128

SAFATA 
RECTANGULAR 
25 × 15 × 2 cm 
 Ref. 24.129

SAFATA 
RECTANGULAR 
30 × 20 × 2 cm. 
 Ref. 24.130

ENCIAMERA 
25 × 12 cm. 
 Ref. 24.131
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44,95 €

2995 €

VAIXELLA

VAIXELLA DE 12 PECES ZEELAND 
Porcellana, per a quatre comensals. 
Ref. 24.351

VAIXELLA 18 PECES HARPER 
Fabricada a STONEWARE. 6 plats plans, 6 plats profunds i 6 
plats postres. 6 colors diferents a cada vaixella, cada color en 
plat pla, fondo i postres. 
Ref. 24.631

TASSA GRAN 
32 cl.  

 2,50 €
 Ref. 24.141

BOL JUMBO 
40 cl.  

 2,95 €
 Ref. 24.142

Colors variats.Colors variats.

MUG TETERA 
33 cl., amb filtre acer inox. i tapa.

4,95 €
 Ref. 24.139

MUG 
35 cl.

   2,95 €
 Ref. 24.140

CONJUNT DE 6 BOL RODÓ 
MIX&MATCH 
Porcellana. 10 cm. 

14,95 €
 Ref. 24.452

CONJUNT DE 6 BOL RODÓ 
MIX&MATCH 
Porcellana. 15 cm. 

34,95 €
 Ref. 24.453

COL·LECCIÓ PIPA gresCOL·LECCIÓ NEW HAPPY SIMPLI QUID ceràmica
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CRISTALLERIA

AMPOLLA DE VIDRE FRESH 
QUID
Fàcil de netejar. Apta per a frigorífic. 
Es recomana rentar-la a mà. 1.250 ml. 
Transparent, blau o verd.

DES DE    3,95 €
 Ref. 24.132 - 24.134

GOT BAIX 
Conjunt de 6 gots de 27 cl. 

 14,95 €
 

Verd. Ref. 24.135
Vermell. Ref. 24.136
Blau. Ref. 24.137

GERRA DE VIDRE LENA QUID 
1 litre. Colors variats 

 4,50 €
 Ref. 24.138

GOT 
45 cl. Turquesa. Fabricat amb 
melamina.

 1,50 €
 Ref. 24.143
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JOC DE COBERTS

1 Pelador 85 mm. Ref. 24.153

DES DE
6,95 €

2 Verdures 110 mm. Ref. 24.154

3 Cuina 150 mm. Ref. 24.155

4 Santoku 180 mm. Ref. 24.159

5 De pa 200 mm. Ref. 24.158

6 De xef 200 mm. Ref. 24.156

7 Pernil 240 mm. Ref. 24.157

GANIVET DE PERNIL + 
XAIRA D’ACER INOX 
NIZA ARCOS 

12,95 €
 Ref. 24.164

JOC DE COBERTS 
VERONA BRA 
24 PECES. Fabricat amb acer 
inoxidable 18/10, amb un 
disseny avantguardista i modern, 
de línies pures i essencials, que 
uneix practicitat i elegància a 
qualsevol taula.

 44,90 €
 Ref. 24.414

JOC DE 
GANIVETS DE 
CARN
6 peces d’acer inox i 
mànec de polipropilè.

15,95 €
 

Ref. 24.163

JOC DE 
GANIVETS DE 
CUINA
3 ganivets peladors 
d’acer inox i mànec 
de polipropilè.

 6,95 €
 

Ref. 24.162

ESMOLADORA 
DE CERÀMICA I 
CARBONI

11,95 €
 Ref. 24.161
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PARAMENT

ESCORREPLATS 
Escorreplats en dos nivells, amb 
capacitat per a 18 plats. Fabricat 
amb acer amb recobriment 
plàstic anticorrosiu de color 
blanc. Amb safata per a l’aigua 
de plàstic de color blanc, molt 
pràctica si voleu fer servir 
l’escorreplats a sobre d’un moble. 
Amb escorrecoberts de plàstic de 
color blanc. Amb ganxos laterals 
per a vasos o tasses. Fabricació 
nacional. Pequeño 38,5 x 25 x 
28 cm.   

 28,95 €
 Ref. 24.530

CARRETÓ MULTIUSOS OSLO 3 LAVA 
Amb 4 rodes dobles. Fàcil de muntar sense eines. Recobriment Touch-Therm 
d’alta qualitat. Protecció contra l’òxid i les esgarrapades. Look trendy aparença 
de ferro forjat. Made in Italy. 5 anys de garantia. Dimensions: 41 × 26 × 63 cm 

29,95 €
 Ref. 24.445

ESCORREPLATS DE METALL TATAY 
Llargària: 485 mm. Amplària: 245 mm Alçària: 340 mm. 

22,95 €
 Ref. 24.456

TÈXTIL

MANTEL HULE PVC AQUITANIA

Midas Ref. Preu
100 x 140 cm 24.186

Des de
6,95 €

140 x 140 cm 24.187

140 x 180 cm 24.189

140 x 220 cm 24.190

ø 140 cm 24.188

Midas Ref. Preu
100 x 140 cm 24.191

Des de
6,95 €

140 x 140 cm 24.192

140 x 180 cm 24.194

140 x 220 cm 24.195

ø 140 cm 24.193

ESTOVALLES HULE PVC 
VARESE 
Làmina de PVC estampat amb 
suport tèxtil de polipropilè. 
Impermeable. Neteja fàcil en el dia 
a dia amb un drap humit i sabó 
neutre.
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PARAMENT

TISORES DE CUINA D’ACER INOX ARCS 
215 mm. 

 6,95 €
 Ref. 24.160

CULLERA DE GELAT AMB EXPULSOR 
QUTTIN 
18 x 5 x 4 cm.

 3,95 €
 Ref. 24.531

PACK DE FILTRES PER 
A GERRA LAICA 
Pack de 6 filtres bi-flux 
LAICA 5 + 1 GRATIS. 
Milloren el gust de l’aigua i 
en redueixen el clor i la calç. 
Durada de cada filtre 150 
litres d’aigua o d’1 mes. 

 23,95 €
 Ref. 24.442

DISPENSADOR 
ELECTRÒNIC PER A 
GARRAFES D’AIGUA 
EDM 
Diàmetres de ø4-5 cm i 
garrafes 20 litres. Cable 
micro-USB per recarregar-
lo. Bateria de 1.200 Mah. 
60 minuts. Amb tub de 60 
cm. Mides: ø9 × 19 cm 
(diàmetre/altura). 

  12,90 €
 Ref. 24.306

LOT D’1 GERRA 
STREAM VERDA DE 2,3 
L + 2 FILTRES BIFLUX.  
Millora el gust de l’aigua i 
redueix la calç

 18,95 €
 Ref. 24.443

ENCENEDOR 
RECARREGABLE 
amb encesa PIEZO, 
bloqueig de seguretat 
per a infants, flama 
regulable i broquet 
orientable, FUNCIÓ 
ANTIVENT. Colors 
assortits. 

4,95 €
 Ref. 24.323

MOTLLO 4 GELATS-POLOS PRIVILEGE
Amb canyeta.

  2,50 €
 Ref. 24.532

FUNDA PER 
REFREDAR AMPOLLES 
TEXÀ LACOR 
Material: tela. Funda tèrmica 
per refredar i mantenir la 
temperatura durant més 
temps. Mida universal i 
laterals elàstics. S’adapta 
a tota mena d’ampolles. 
Poseu la funda tèrmica al 
congelador abans de fer-la 
servir. Renteu-la amb un drap 
humit. No és apta per al 
rentaplats. 

  11,95 €
 Ref. 24.440

FRUITER 
AMB TAPA 
De metall negre. 

  6,95 €
 

Ref. 24.594

BALANÇA DE CUINA JATA 
KUKUXUMUSU “HITCH 
COOK”
Capacitat: 5 kg. Graduació: 
1 g. Alta precisió electrònica. Botons 
tàctils. Base de vidre de seguretat 
Temperit. Visor LCD. 
4 dígits. Indicador de bateria baixa 
i de sobrepès. Funciona amb 1 pila 
de liti CR2032 de llarga durada 
(inclosa). Garantia de 3 anys. 

13,90 €
 Ref. 24.285

BÀSCULA DE CUINA 
DIGITAL BASIC HOME 
Pantalla: LCD. Pes màxim: 7 kg. 
Color: blanc. 23 × 16 × 3,6 cm 

8,90 €
 Ref. 24.533

SETRILL 
ANTIDEGOTEIG 
INOXIBAR 
Setrill de vidre de 
30 cl amb abocador 
antidegoteig i mesurador 
exterior. 

 5,95 €
 Ref. 24.360

SUCRERA RATLLES 
Bambú, dolomita. 8,3 × 8,3 × 8,3 cm. 
Color blanc. 

 5,95 €
 Ref. 24.593

SALER QUADRAT RATLLES 
Bambú, dolomita. 11 × 11 × 11 cm. 
Color blanc o negre. 

 5,95 €
 Ref. 24.595

POLVORITZADOR 
D’OLI 

8,95 €
 Ref. 24.345 AIGUA
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AMPOLLA TERMOS D’ACER INOXIDABLE 
SMART HYDRATE & REUSE 
Doble paret. Colors variats. 500 ml. 

 11,95 €
 Ref. 24.346

AMPOLLA TERMOS D’ACER INOXIDABLE 
COLORFULL 
Doble paret. Colors variats. 500 ml. 

 9,95 €
 Ref. 24.355

AMPOLLA TERMOS ZOO IBILI 
Ampolla d’acer inoxidable, doble paret, cambra de 
buit interior. 350 ml. Colors variats. 

10,95 €
 Ref. 24.347

PORTAR-HI TRUITES 
Fabricat amb polímers plàstics., 4 tancaments, vàlid 
per al rentaplats, microones 120, congelació –40, 
inter. 23 cm, lliure de BPA (Bisfenol A), translúcid i 
colors variats, apilable. 

  5,50 €
 Ref. 24.457

PORTAGAZPATXO TATAY
Vàlid per al rentaplats i el microones. Apte per 
congelar. Amb abocador. 2 l. 

 5,50 €
 Ref. 24.458

TERMOS PER A SÒLIDS ROSSINYOL 
Termos d’acer inoxidable per a sòlids, doble paret, hermètic, decorat, 0,5 l. Model 
rossinyol, tulipa i fulles. 

19,95 €
 Ref. 24.348 - 24.350

CONJUNT DE 6 BOLS LACOR 
De polipropilè de màxima qualitat, 
100 % lliures de BPA. Versàtils: ideals per 
barrejar, batre, preparar masses, servir 
amanides o salses. Format per 6 bols 
perfectament apilables entre si. Inclou 
6 tapes fabricades amb polipropilè, lliures 
de BPA. Fàcil de netejar. Cossos aptes per 
al rentaplats. 

14,95 €
 Ref. 24.441

PARAMENT

CARMANYOLA HERMÈTICA 
AMB ACCESSORIS SMART 
TO GO LUNCH CURVER 
Fabricada amb material reciclat. 
Amb plat, recipient petit i coberts. 
1,1 l. 

5,95 €
 Ref. 24.422

CARMANYOLA 
HERMÈTICA AMB 
COBERTS SMART 
TO GO LUNCH CURVER 
Material reciclat. 1 l. 

5,95 €
 Ref. 24.423

CARMANYOLA HERMÈTICA GRAND CHEF 
CURVER 
Rectangular de 0,75 l. 

2,95 €
 Ref. 24.424

CARMANYOLA HERMÈTICA GRAND 
CHEF CURVER 
Rectangular, 1,2 l. 

3,95 €
 Ref. 24.425
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1 - Crepera 2 - Wok 3 - Cassó 4 - Planxa ratlles 5 - Planxa llisa 6 - Paelló 7 - Plata de forn

26 cm 24 y 28 cm 16 cm 40 cm 40 cm 36 cm 48 x 28 x 7 cm

24.376 24.377 - 24.378 24.375 24.389 24.390 24.391 24.392

39,00 € Desde 35,00 € 25,00 € 59,00 € 59,00 € 61,00 € 68,00 €

8 - Paella graella 
ratlles

9 - Paella graella 
llisa 10 - Paella 11 - Paella doble 12 - Olla 13 - Cassola alta 14 - Cassola baixa

22 o 28 cm 22 o 28 cm 18, 20, 22, 24, 26, 
28, 30 cm 20, 24 y 26 cm 20 y 24 cm 20, 24, 28 y 32 cm 24, 28, 32, 36, 40 cm 

24.371 o 24.373 24.372 o 24.374 24.361 - 24.367 24.368 - 24.370 24.387 - 24.388 24.379 - 24.382 24.383 - 24.386

Desde 36,00 € Desde 36,00 € Desde 21,00 € Desde 59,00 € Desde 45,00 € Desde 39,00 € Desde 45,00 €

Gran antiadherència.
Cuina amb poc oli.
Màxim rendiment de 
l’escalfor. Sistema 
d’estalvi energètic full 
induction.
Recobriment antiadherent 
tricapa tefló. Lliure de 
PFOA.
Fons de gran gruix.
Nanses de silicona 
desmuntables. De tacte 
suau i agradable. Apta per 
a tota mena de cuines, 
inclosa la d’inducció. Fàcil 
de netejar per l’interior 
i l’exterior gràcies a la 
protecció antiadherent.
Apta per al rentaplats.

BATERIES I PAELLES
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Gas
Full Induction

11,95 €
PAELLA MINI IBILI 
Paella mini d’alumini forjat, fons d’inducció total, mànec Soft Touch, colorfull, 
14 cm. Models Cherry (vermell), Blueberry (blau) i Pitaya (rosa).
Ref. 24.352 - 24.354

PAELLA GREEN MONIX 
Alumini forjat. Acabat 
antiadherent. 4 mm de gruix. 
Vàlida per a tot tipus de cuines. 
18, 20, 22, 24, 26, 28 o 30 cm. 

DES DE   9,00 €
 

Ref. 24.393 - 24.399

GRAELLA GREEN 
RATLLES MONIX

28 cm.   18,00 €
 

Ref. 24.400

BATERIES I PAELLES



30

PAELLÓ RESISTENT PLUS 
Paelló antiadherent d’inducció fabricada amb alumini 
estampat de qualitat òptima, així com una resistència 
a la deformació. Antiadherent Bicapa Xylan Plus 
d’òptima antiadherència; respectuós i eficient amb 
el medi ambient, sense PFOA; fàcil de netejar fins i 
tot a mà. Les nanses d’acer inoxidable no transmeten 
l’escalfor, de manera que ofereixen una seguretat 
òptima i comoditat d’ús; a més, és apta per a forn 
fins a 220 °C. Gruix de 3,5 mm; apta per a tota 
mena de cuines, inclosa la d’inducció. 30, 34, 38 o 
42 cm. 

DES DE16,95 €
 Ref. 24.401 a 24.404

TAPA ANTIESQUITXADES 
EFFICIENT 
amb mànec plegable per facilitar-ne l’ús 
i reduir l’espai que ocupa en cuinar i en 
guardar-la. Fabricada amb malla d’acer 
inoxidable 18/10 i junta de silicona lliure de 
BPA, s’adapta a la vora la paella sense fer-la 
malbé. És perfecta per evitar les esquitxades 
i reduir-les en fregir o cuinar salses i és apta 
per a totes les paelles. 
Per a diàmetres de 18 a 22 cm. 

14,90 €
 Ref. 24.415

 
Per a diàmetres de 24 a 28 cm.

19,90 €
 Ref. 24.416

BATERIA INOX 4 PECES ELIT MONIX 
una olla i dues cassoles amb tapa de vidre plana i un cassó sense tapa. Cada peça 
està fabricada amb acer inoxidable 18/10 de primera qualitat i amb 0,8 mm 
de gruix. Disposa d’un triple fons difusor de 5,3 mm, interior d’alumini i exterior 
d’acer ferrític soldat per impacte (forjat) i vàlid per a tots els sistemes de cocció 
(inclosa la cuina d’inducció). 

79,00 €
 Ref. 24.410

BATERIES I PAELLES
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5 l
1.450 W

7,6 l
2.000 W

9 l
2.200 W

FREGIDORA D’AIRE AIR FRY DIGITAL 5S 
TAURUS 
1.450 W. 5 L. Pantalla digital tàctil. Temporitzador de 
0-60 minuts. Temperatura regulable de 80 a 200 °C. 
8 programes preestablerts. Recobriment antiadherent. 
Peus antilliscants. Avisador acústic de final de cocció. 
Cocció uniforme. Receptari en línia. Guia de cuina 
integrada. Protecció contra el sobreescalfament. Lliure 
de PFOA i BPA. 

69,90 €
 Ref. 24.300

Doble 
resistència

FREGIDORA D’AIRE ELCO DIGITA 
7,6 litres, 2.000 W, pantalla tàctil amb 8 receptes 
preestablertes, dipòsit amb finestra, antiadherent 
desmuntable amb protecció per sobreescalfament, 
temporitzador de cuinat, control de temperatura 
i termòstat ajustable, indicador d’encesa i 
peus antilliscants, 220/220/240 V-50/60 Hz-
50/220/240 V-50/60 Hz. Dimensions: 440 × 358 
× 355 mm. 

79,90 €
 Ref. 24.466

FREGIDORA D’AIRE DIGITAL 9 L JOCCA 
Multifuncional: fregeix, rosteix, gratina, escalfa i 
descongela. Pantalla LED tàctil. Reixeta antiadherent. 
10 programes Funció per preescalfar. Funció d’inici 
diferit. Avís per fer la volta al menjar. Senyal acústic al 
final de la cocció. Aturada automàtica. · Dipòsit amb 
doble resistència. Dimensions: 30,5 × 38,5 × 35 cm. 
9 L · Temperatura: 80 °C-200 °C · Temporitzador: 
1 min-60 min - 2.200 W. 

99,00 €
 Ref. 24.488

MICROONES NEVIR 
20 litres. 5 nivells de 
potència. 700 W. Funció de 
descongelació. 
440 x 259 x 340 mm.
 
Sense funció de grill.  

58,90 €
 Ref. 24.448

Amb funció de grill de 1.000 W. 3 modes Combi + Grill. 67,90 €
 Ref. 24.449

BARBACOA ELÈCTRICA DE SOBRETAULA JOCCA 
Gran superfície de cocció. Cuina directament sobre una taula o marbre. Evita fums, 
per utilitzar a l’interior i exterior. Afegint aigua a la safata, evitem que el greix es 
cremi i produeixi fums o greix. Safata desmuntable. Regulació de la temperatura de 
cocció. Dimensions: 50 × 35 × 8 cm. 2.000 W. 

 29,90 €
 Ref. 24.487

PLANXA DE ROSTIR GRANITE MAGIC GR558 JATA
Pfluon Granit lliure de PFOA. Gran duresa i resistència. Sistema recollida de 
greix i salses. 460 x 280 mm. Safata salsera. Nanses toc fred. Apta rentaplats. 
Transportable a taula. Potència 2.500 W.

  64,90 €
 Ref. 24.279

SUPORT PER A MICROONES 
Extensible, d’acer. Pes màxim: 40 kg. 
Color plata o blanc. 

15,95 €
 Ref. 24.23 - 24.24

FREGIDORES

PLANXES I BARBACOES

FORNS
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BATEDORA DE MÀ ROBOT 750 EASY 
PLUS INOX TAURUS 
750 W. Turbo Rotation System. Fulles i barnilla 
d’acer inox. Disseny de la campana antiesquitxades. 
Batedora i accessoris lliures de BPA. Apta per al 
rentaplats. Inclou joc complet d’accessoris. 

 32,90 €
 Ref. 24.298

BATEDORA DE MÀ ROBOT 
750 EASY TAURUS 
750 W. 1 velocitat. Turbo Rotation 
System. Sistema millorat de circulació 
dels aliments. Fulles d’acer inoxidable 
d’alt rendiment. Disseny compacte 
i ergonòmic. Muntatge fàcil de la 
barnilla. Barnilla de plàstic. Disseny 
de la campana antiesquitxades. Lliure 
de BPA. Apta per al rentaplats. 

18,90 €
 Ref. 24.299

LIQUADORA PER A FRUITES I VERDURES 
JATA 
Cos 100% d’acer inoxidable. Liquat continu. Boca 
ampla de 7 cm: no cal tallar les fruites ni les verdures. 
Filtre de liquat íntegre d’acer inoxidable. 2 opcions 
de velocitats. 13.000 rpm. Màxima eficiència. 
Contenidor de polpa: 1.500 ml. Vas de 450 ml inclòs. 
Antidegoteig. Tancament de seguretat metàl·lic. Es 
desmunta per netejar-la fàcilment. Base antilliscant. 
230 V. Potència: 400 W. Nivell sonor <75 dB. Sistema 
de seguretat homologat. 

49,90 €
 Ref. 24.276

BATEDORA DE 
BARNILLES ELCO 
1.500 W, potenciòmetre 
variable, 4 fulles d’acer 
inoxidable, vas mesclador de 
800 ml. 

29,90 €
 Ref. 24.464

BATEDORA PERSONAL 
MIX & GO LACOR
Perfecta per a tota mena de 
sucs, cremes i batuts. Gerra 
portàtil amb tancament 
hermètic i brocal. Dues 
ampolles de 300 ml i 600 ml. 

38,50 €
 Ref. 24.439

PICADORA JATA
Pica en 1, 2, 3 passos. Apta per picar tota 
mena d’aliments. Gran capacitat. Tapa botó de 
funcionament. Microinterruptor de seguretat. Fulla 
d’acer inoxidable. Es desmunta per netejar-la 
fàcilment. Potència màxima: 700 W. 

39,90 €
 Ref. 24.284

PICADORA BATEDORA MANUAL MINI 
MASTER JATA 
Capacitat: 300 ml.  Mecanisme de tracció manual. 
2 accessoris intercanviables: fulla d’acer inoxidable 
amb 3 altures de tall i pala per batre, barrejar i 
emulsionar. Lliure de BPA. Compleix la normativa FDA 
i LFGB. Apte per al rentaplats. 

9,90 €
 

Ref. 24.286

BATEDORA DE VAS 
DE VIDRE BT265 
JATA 
Gran potència: 1.300 W. 
Motor professional AC. 
Gerra de vidre: 1,5 L. 
2 velocitats + pulsació. 
Sistema homologat 
de seguretat. Gerra 
desmuntable mil·limetrada. 
Picador de gel. Fulla 
dentada d’acer inoxidable. 
Base antilliscant. Voltatge: 
230 V. 

 44,90 €
 

Ref. 24.281

DE BARNILLA INOX 
ELECTRÒNICA BT185 
JATA
1.000 W. Regulador electrònic 
de velocitat. Doble fulla Titanium 
de gran solidesa. Peu d’acer 
inoxidable desmuntable. 
2 botons. 2 velocitats. Vas 
mesurador amb tapa de 600 ml. 

34,90 €
 Ref. 24.282

BATEDORES
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28,90 €

BULLIDOR D’AIGUA DE VIDRE 
JATA
Potència: 2.000 W. Capacitat:1 l. Placa 
calefactora d’acer inox. Filtre extraïble. 
Base giratòria 360°. Recollidor de 
cable. 

 23,90 €
 Ref. 24.278

PLANXA MULTIGRAELLA 
NEVIR 
TAPA BASCULANT. Revestiment 
antiadherent. 1.200 W. 
295 × 96 × 252 mm 

25,90 €
 Ref. 24.450

PLACA D’INDUCCIÓ VIN145 
JATA
Superfície de vidre de 4 mm. 8 
funcions programades. Botons tàctils. 
Ajustament del temps programat. 
Potència: 2.100 W. Mides: 32,1 x 7,5 
x 43,5 cm. 

 65,90 €
 Ref. 24.283

TORRADORA JATA
750 W. Cos toc fred. Sistema High Lift. Altura especial 
per a l’extracció de torrades petites. 2 ranures extra 
amples. Pa gruixut. 6 posicions. 

22,90 €
 Ref. 24.277

TORRADORA AMB RANURA LLARGA I 
AMPLA ELCO 
900 W, SAFATA PER RECOLLIR MOLLES, regulador de 
torrat, botó de descongelació i cos fred, Dimensions: 
390 × 110 × 190. 

23,90 €
 Ref. 24.462

TORRADORA VERTICAL PT-1082 ELCO
750 W. 4 llesques. Nanses a l’extrem. Reixeta d’acer 
inoxidable. Base antilliscant. 

19,90 €
 Ref. 24.463

SANDVITXERA XXL JATA 
Cuina 2 sandvitxos sencers “XXL”. 
Plaques amb recobriment antiadherent 
lliure de PFOA. Segellament 
perfecte. Clip de tancament per a 
emmagatzemar-la. Fàcil de netejar. 
Voltatge: 230 V. Potència: 750 W. 

21,90 €
 Ref. 24.280

SANDVITXERA ELCO 
750 W, 2 llesques, placa antiadherent, 
indicador d’encesa i escalfament, 
control de temperatura i base 
antilliscant. 

15,90 €
 Ref. 24.465

ESPREMEDORA 
INOX EX421 JATA 
700 ml. Rotació bidireccional. Amb dos 
cons: gran per a taronges, aranges, 
etc. petit: llimones, mandarines, etc. 
Desmuntable. Tapa transparent. Base 
antilliscant. 230 V. 40 W. 

19,90 €
 Ref. 24.275

HOT DOG VERMELL JOCCA 
Capacitat: 6 salsitxes. Compartiment 
per a salsitxes. Barra d’acer 
inoxidable per escalfar-hi el pa. 
Dipòsit d’aigua. Acer inoxidable i 
PP. 350 W. 
Ref. 24.485

TORRADORES

DIVERSOS
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CAFETERA ALUMINI 
VITROEXPRES MONIX
Vàlida per a cuina de gas, elèctrica i 
vitroceràmica. 
1, 3, 6, 9, 12 tasses.

DES DE   8,00 €
 

Ref. 24.405 a 24.409

CAFETERA AUTOMÀTICA 
EXPRES CE 4483 SOLAC 
850 W, 20 bar: 100 % Espresso, 
apagada automàtica, apta per 
a monodosi, dipòsit extraïble 
d’1,6 litres, portalitres amb 2 litres 
per a 1 o 2 cafès, indicadors 
lluminosos de temperatura i 
funcionament. Frontal, safata i 
vaporitzador d’acer inoxidable. 

89,90 €
 Ref. 24.294

20 bar

CAFETERA D’INDUCCIÓ INOX BLACK 
MONIX 
Cafetera amb el cos d’alumini i la base d’acer 
inoxidable 18/10 i alumini interior. Vàlida per a 
inducció. Color negre. 3, 6 o 9 tasses.  

DES DE 16,95 €
 Ref. 24.411 a 24.413

CAFETERA ITALIANA ELÈCTRICA 
NEGRA JOCCA 
Sense cables i capacitat per a 6 tasses. 
Gira 360° sobre la seva base. 

  36,90 €
 Ref. 24.486

CAFETERA ELÈCTRICA 12 TASSES 
NEVIR 
800 W. Base antilliscant, interruptor lluminós 
on/off, autoaturada, desmuntable per netejar-la 
fàcilment, gerra de vidre. 

 25,90 €
 Ref. 24.446

CAFETERES
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109,00 €

129,00 €

TAMBORET MULTIUSOS 
PLEGABLE 
Pes: 1,3 kg. Material: PP. 
Plegable. Nansa de transport. 
Pes màxim suportat: 150 kg. 
Dimensions: 45 × 37 × 4,5 cm. 
Negre o gris. 

7,50 €
 Ref. 24.86 - 24.87

TAMBORET 
MULTIUSOS PLEGABLE 
Pes: 1,6 kg. Material: PP. 
Plegable. Nansa de transport. 
Pes màxim suportat: 150 kg. 
Dimensions: 40 × 58 × 
5,2 cm. Negre o gris. 

9,50 €
 Ref. 24.88 - 24.89

JOC TAULA AMB 2 
CADIRES 
Conjunt de taula amb ales plegable 
+ 2 cadires amb respatller de color 
fusta clar i metall blanc.
Mides de la taula tancada 
61x55x77cm, oberta 
61x115x77cm. 
El taulell està fabricat amb fusta 
aglomerada d’alta densitat i 
recoberta de PVC, igual que les 
cadires. L’estructura tant de la taula 
com de les cadires és de metall 
pintat.
Ref. 24.591

TAULA PLEGABLE AMB 2 
CADIRES ANDREA 
Set de taula plegable amb dues cadires 
plegables. Taula tancada 70x45x80cm. 
Taula oberta 100x70x80cm. El taulell 
està fabricat amb fusta aglomerada d’alta 
densitat, recoberta amb PVC de gran 
qualitat i durabilitat. L’estructura de potes 
està feta amb ferro pintat.
Les cadires estan realitzades en polipropilè i 
estructura en ferro pintat.
Ref. 24.592

CADIRA 
PLEGABLE 
Alumini i 
cuir PU. Fàcil 
d’emmagatzemar. 
Dimensions: 91 
× 25 × 45 cm. 
Negre o gris. 

13,95 €
 

Ref. 24.90 - 24.91

LLAR
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78,90 € 110,00 €

ARMARI DE LES ESCOMBRES 
MULTIUSOS DE 2 PORTES
Fabricat en material melamizado. Amb 2 lleixes 
regulables en altura. 73 x 37 x 180 cm.
Ref. 24.320

ARMARI MULTIUSOS 
1 PORTA 
Armari de melamina 
multiusos d’1 porta. 
Color blanc. Dimensions: 
180 × 37 × 37 cm.
Ref. 24.319

PRESTATGERIA DE 
RACÓ MODULAR 
METÀL·LICA 
Prestatgeria negra de racó 
de muntatge sense cargols. 
Suporta 175 kg per prestatge 
amb el pes repartit. Amb 
5 prestatges. Negre. 80 × 40 
× 180 cm 

74,90 €
 Ref. 24.451

CISTELL SOFTEX 
4 litres. 26 × 19 × 11,1. Color gris o blau. 

4,95 €
 Ref. 24.426 - 24.427

CISTELL SOFTEX 
19 litres. 38 × 29 × 22,1. Color gris o blau. 

8,95 €
 Ref. 24.428 - 24.429

SABATER DE 2 PORTES 
de material de qualitat recobert per una melamina d’alta densitat de 
llarga durabilitat. Producte certificat per la PEFC (Associació Espanyola 
per a la Sostenibilitat Forestal). 2 portes abatibles amb capacitat per 
a 16 parells de sabates, aproximadament. 75 cm × 76 cm × 22 cm 
(amplària × alçària × profunditat). 

54,90 €
 Ref. 24.318

ORDENACIÓ
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ARMARIS DE RESINA

PRESTATGERIES

2 PORTES AMB 
ESCOMBRER 
70 x 44 x 176 cm. 

 110,00 €
 Ref. 24.48

BAIX DE 2 PORTES 
70 x 44 x 88 cm. 

 75,00 €
 Ref. 24.49

3 PORTES I 4 PRESTATGES 
105 x 44 x 176 cm. 

 165,00 €
 Ref. 24.50

2 PORTES I 4 PRESTATGES 
70 x 44 x 176 cm. 

 110,00 €
 Ref. 24.47

Disseny ergonòmic, resistent a la intempèrie, muntatge ràpid i fàcil sense eines. Els prestatges són 
regulables en altura i tenen una resistència de fins a 20 kg per prestatge. Possibilitat de tancar-lo 
amb cadenat. Material reciclat.

PRESTATGERIA 
ECONÒMICA 
Prestatgeria metàl·lica 
amb cargols i 5 prestatges. 
Color BLANC. Dimensions: 
180 × 90 × 40 mm. Convertible 
en dos miniprestatgeries o banc 
de treball. No trontolla i no té 
arestes de tall. No necessita 
ancoratge a la paret. Fàcil de 
muntar. Fabricada a Espanya.

Dimensions: 180 × 80 × 30 cm. Capacitat de càrrega: 75 kg.   

 47,00 €
 Ref. 24.19

Dimensions: 180 × 90 × 40 cm. Capacitat de càrrega: 100 kg.

 65,00 €
 Ref. 24.18

PRESTATGERIA BLAVA I 
BLANCA 
Prestatgeria sense cargols, fàcil de 
muntar i amb gran capacitat de càrrega. 
180 kg per prestatge. 5 prestatge. 
180 × 90 × 40 cm. 

 85,00 €
 Ref. 24.20

PRESTATGERIA DE METALL I 
FUSTA 
Estructura d’acer i safates de fusta 
aglomerada. Color blau/taronja. 
Capacitat de càrrega: 150 kg per 
prestatge. 180 × 90 × 40 cm. 

 70,00 €
 Ref. 24.21
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59,90 €

CARRETÓ D’ANAR A 
COMPRAR G5 SAC 
POLIÈSTER GARMOL 
De 4 rodes. Capacitat: 45 l. Es manté 
dret quan es plega. 

 39,95 €
 Ref. 24.417

CARRETÓ D’ANAR A 
COMPRAR LITTE 430 CARLETT 
De 4 rodes convertible en 2 rodes.  
Manillar regulable en 4 posicions. 
Plegament molt compacte. Rodes 
desmuntables, giratòries. Bossa 
desmuntable, rentable i impermeable 
de gran capacitat. Bossa isotèrmica 
amb compartiment per a congelats. 
Capacitat de 48 l + 10 l de la bossa 
isotèrmica. Càrrega recomanada: 25 
kg. Negre. 

  97,90 €
 Ref. 24.117

ASPIRADORA DE MÀ SENSE CABLE 
Per a sòlids i líquids.· 2 velocitats.· Sistema d’aire 
ciclònic. El dipòsit es pot desmuntar i rentar: 0,5 L. 
Filtre rentable HEPA + filtre d’acer inoxidable. · 
Accessoris: tub extensible, broquet de raspall, broquet 
pla, broquet pla llarg. Autonomia: 18 min. · Potència 
de succió: 7,5 kPa · Bateria de liti: 8,4 V - 50 W. 

32,90 €
 Ref. 24.490

CARRETÓ D’ANAR A 
COMPRAR TERMO FRESH MF 
4 ROLSER 
Carretó d’alumini de 4 rodes fix. Bossa 
carcassa interior, butxaca exterior 
Termos. 46 L. 

74,95 €
 Ref. 24.523

CARRETÓ D’ANAR CLASICC 
FAMILY PINE CARLETT 
Carro perfecte per a les compres 
familiars. Estructura dalumini. 
Rodes giratòries davanteres, donen 
al producte una extraordinària 
manejabilitat i lleugeresa d’ús. 
Manillar regulable en 5 posicions, fre 
de seguretat a les rodes del darrere, 
reixeta lateral i d’una bossa extensible 
principal de 64 l i una càrrega 
recomanada de 32 kg. Inclou una 
bossa isotèrmica exterior de 12 l i una 
butxaca posterior amb cremallera. 
Inclou ganxo per al manillar i bossa 
reutilitzable per a la compra. 

129,00 €
 Ref. 24.116

PISTOLA DE VAPOR ARIETE 4137 
Potència: 1.050 W. Pressió màxima: 3,5 BAR.   
Caldera d’alumini. Capacitat útil de la caldera: 
0,17 litres. Temps de vapor: 8 min. Tap de seguretat. 
Inclou 8 accessoris de neteja: tassa mesuradora, 
embut, netejador de finestres, broquet, raspall de niló 
rodó, broquet de 90°, tub d’extensió i raspall per a 
tapisseries + funda. Cable de 3 m. 

  39,90 €
 Ref. 24.509

ASPIRADORA RECOLLIDORA CICLÒNIC 
AUTOMÒBIL BLACK & DECKER 
12 V. 12,5 W. Succió de 320 mm. Capacitat del 
dipòsit: 350 ml. Filtre de descàrrega. Acció ciclònica 
per a un resultat millor. Bossa de transport. Adaptador 
per a encenedor. Longitud del cable: 5 m. Accessoris 
inclosos: mànega flexible i raspall. 
Ref. 24.510

NETEJA

CARRETONS D’ANAR A COMPRAR
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1 Recollidor professional 10-32”. Amb llavi de goma, 
fabricat amb material reciclat. Ref. 24.539

1,90 €

2 Mànec elegant antilliscant blau Amb gràfila per 
millorar-ne l’agafament, 140 cm. Ref. 24.537

1,50 €

3 Escombra antixoc. Materials reciclats, antixoc lateral, 
color blau/gris. Ref. 24.538

1,90 €

4 Cubell ovalat amb escorredor Capacitat de 16 litres 
Ref. 24.536 4,90 €

CUB DE RECICLATGE 
capacitat: 70 L, fet de plàstic reciclat, 
color negre gris antracita. VERTICAL, 
2 compartiments. 

 29,90 €
 Ref. 24.535

DESEMBUSSADOR 
PROFESSIONAL HG
Actua en només 30 min. 
1 litre. Eficaç per a tota mena de 
desguassos. 

 6,95 €
 Ref. 24.343

DESCAL-
CIFICADOR 
CAFETERES 
ESPRESSO HG 
Fórmula amb base d’àcid cítric. Retira 
les incrustacions calcàries de tot tipus 
de cafeteres espresso i monodosi. 
Biodegradable. Augmenta la 
funcionalitat de la cafetera. 0,5 l. 

          4,95 €
 Ref. 24.342

CUBELL DE PEDAL DECO 
PEDRA TATAY 
25 litres. Llargària: 260 mm, 
amplària: 360 mm, alçària: 470 mm. 

22,90 €
 Ref. 24.455

NETEJA-DROGUERIA
1 Recollidor Calmey plegable amb pinça per aguantar l’escombra. 

Ref. 24.205 9,95 €

2 Pal de fregar cotó cru Calmey cotó 100 % reciclat, màxima 
absorció, 130 cm. Ref. 24.206

9,95 €

3 Escombra Calmey cerres despuntades, metall reciclat, 130 cm. 
Ref. 24.204 9,95 €

4 Cubell rectangular amb escorredor Calmey Capacitat 
12 litres, espai a la base per buidar-lo còmodament. Ref. 24.207

9,95 €



40

PLANXA DE VAPOR DE 
VIATGE PL357N JATA
Potència: 800 W. Sola d’acer 
inoxidable. Mànec abatible. Termòstat 
per regular la temperatura. Bossa tèxtil 
de viatge. 

19,90 €
 Ref. 24.274

FUNDA PER PLANXAR AMB 
CLIP BASIC RAYEN
Metal·litzada amb alumini, reflecteix 
l’escalfor, planxada més fàcil. Embuatat 
amb escuma. Teixit microperforat 
que facilita la circulació del vapor. 
Ajustament tipus clip. 130 x 47 cm. 

10,95 €
 Ref. 24.495

POST DE PLANXAR BASIC 
113 x 34 cm. 

  27,95 €
 Ref. 24.494

FUNDA PER PLANXAR CLIP 
BASIC PLUS RAYEN 
130 × 47 cm amb doble escuma.

11,95 €
 Ref. 24.496

POST DE PLANXAR 
SOBRETAULA RAYEN
Tauler de malla metàl·lica de 73 x 
31,5 cm. Plegable. Per planxar sobre 
una taula. Ocupa poc espai. Amb 
penjador per penjar. 

  13,95 €
 Ref. 24.493

ESTENEDOR EXTENSIBLE
80, 100, 120, 140, 160 i 180 cm.
 
ACORDIÓ D’ALUMINI 

DES DE   29,95 €
 Ref. 24.244 

a 24.249
 
ACORDIÓ EPOXI

DES DE   19,95 €
 Ref. 24.250 

a 24.255

ESTENEDOR ALES ACER 
D’acer pintat. Sistema útil: 18 m. 
Sistema de plegatge sense frontisses 
per suportar el màxim de pes i 
ocupar el mínim d’espai. Dimensions: 
55 × 90/105 × 180 cm obert i 
55 × 127 × 4 cm tancat. Pes: 2,4 kg. 

  14,95 €
 Ref. 24.321

ESTENEDOR AMB ALES 
MURANO 
100 % resina. Cordes gruixudes, 
bugada sense arrugues. Plegable, 
amb corretges d’estabilització. Amb 
rodes. Amb portapinces. Made in Italy. 
Garantia de 3 anys. Capacitat: 20 m. 

29,95 €
 Ref. 24.444

PLANXADA
PLANXA DE VAPOR 
CERÀMICA JATA
2.400 W. Sola ceràmica. 
Vapor vertical. Autoneteja. 
Antidegoteig. Anticalç 
permanent. Cop de vapor: 60-70 
g/min. Vapor nominal: 20-30 g/
min. Dipòsit d’aigua amb tapa 
de seguretat. 350 ml. Cordó 
pivotant: 360º. Voltatge: 230 V. 

 26,50 €
 Ref. 24.273

TAULES DE PLANXAR

ESTENEDORS

ESTENEDOR AMB ALES 
D’ALUMINI ‘BRISA’
Alumini anoditzat i potes d’acer amb 
tractament antiòxid. Superfície útil de 
18 m. Dimensions: 56 x 174 x 93 cm 
obert i 56 x 133 x 5 cm plegat. Pes: 
2,1 kg. 

24,95 €
 Ref. 24.322
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MONOMANDAMENT  BANY-DUTXA 
Inclou kit de bany i peces excèntriques.

44,95 €
 Ref. 24.75

MONOMANDO DUCHA 
Incluye kit de baño (Mango, 
soporte y flexo) y piezas 
excéntricas. 

37,95 €
 Ref. 24.76

MONOMANDAMENT ARREGADOR MURAL 
Inclou kit de bany i peces excèntriques. Canell giratori.

 40,95 €
 Ref. 24.78

MONOMANDAMENT 
LAVABO 
Aixeta de 65 mm. 

28,95 €
 Ref. 24.73

MONOMANDAMENT 
FREGADERO CANY 
TUB 
Canell tub giratori.

35,95 €
 Ref. 24.77

MONOMANDAMENT BIDE 

28,95 €
 Ref. 24.74

AIXETERIA
Amb maneta metàl·lica, airejador sintètic, cartutx ceràmic de diàmetre 40, segons la norma 
EN 817. Tubs flexibles de 40 cm inclosos. Acabat de crom. Conjunt de fixació de llautó/acer 
inoxidable i un índex posicionat a la part inferior de la maneta.

Acabat de crom
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BRAÇ DE 
DUTXA INOX 
Rosca universal. Plata. 1,7 m. 

5,95 €
 Ref. 24.58

BRAÇ DE DUTXA 
ANTITORSIÓ 
Negre 1,7 m.  

11,95 €
 Ref. 24.59

1 - 1 Posició. Cromat. Mànec rodó. Ref. 24.63

Des de
8,95 €

2 - 1 Posició. Cromat. Mànec quadrat. Ref. 24.64

3 - 1 Posició. Negre. Mànec rodó. Ref. 24.65

4 - 1 Posició. Negre. Mànec quadrat. Ref. 24.66

MÀNECS DE DUTXA Anticalç. Rosca universal.

1 - Quadrada. Negra. 71 cm. Ref. 24.62
Des de
17,95 €

2 - Universal. Cromada. 60 cm. Ref. 24.60

3 - Rodona. Negra. 70 cm. Ref. 24.61

1 - Quadrat.  Cromat: 20 × 20 cm. Ref. 24.67

Des de
21,95 €

2 - Rodó. Cromat: 20 cm. Ref. 24.68

3 - Rodó. Negre: 20 cm. Ref. 24.70

4 - Quadrat.  Negre: 20 × 20 cm. Ref. 24.69

DUTXA
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BÀSCULA DE BANY 
ANALITZADOR CORPORAL 
JATA 
6 funcions. Capacitat de 180 kg. 
Graduació: 100 g. Analitza: massa 
muscular, aigua corporal, greix 
corporal, densitat òssia. Informa: 
Calories diàries recomanades. Pes. 
Memòria. Base de vidre de seguretat, 
Visor LCD. Indicador de sobrepès. 
Funciona amb 2 piles AAA, d’1,5 V 
(no incloses). 

        18,90 €
 Ref. 24.272

BÀSCULA DE BANY ELCO 
Superfície de vidre trempat, disseny 
elegant amb dofí, pantalla LCD, 
pes fins a 150 kg, 2 piles AAA (no 
incloses), dimensions: 300 × 300 × 20 
mm. 

13,90 €
 Ref. 24.468

BÀSCULA DE BANY 
MECÀNICA NEVIR 
Fins a 130 kg. Números fàcils de llegir. 
Alta precisió. Base antilliscant. 

13,90 €
 Ref. 24.447

GOT DENTAL 
DE BAMBÚ 
MARU 
De bambú genuí 
per a un ambient 
agradable al 
bany. 

9,95 €
 

Ref. 24.599

DOSIFICADOR 
DE SABÓ 
BAMBÚ 
MARU 
De bambú genuí 
per a un ambient 
agradable al bany. 

12,95 €
 

Ref. 24.600

PRESTATGERIA 
D’ACER DONGO 
Acer pintat de color 
negre, acabat mat. 
Amb 3 prestatges 
per a un ús òptim de 
l’emmagatzematge 
utilitzant qualsevol forat. 
730 mm (alçària) × 245 
mm (amplària)  × 225 
mm (llargària). 

29,95 €
 

Ref. 24.601

GOT DENTAL 
DE CERÀMICA 
IDRO 
Ceràmica d’alta 
qualitat amb 
superfície amb 
textura. 

7,95 €
 

Ref. 24.602

DOSIFICADOR 
DE SABÓ 
CERÀMICA 
IDRO 
Ceràmica d’alta 
qualitat amb 
superfície amb 
textura. 

11,95 €
 

Ref. 24.603

PORTA 
ESCOMBRETA 
TORTONA 
Acer combinat amb 
bambú. 

12,95 €
 

Ref. 24.604

CISTELLET AIR AMB PENJADOR TATAY 
Sense necessitat de fer forats. 280 × 125 × 
390 mm. Color plata, blanc o negre. 

17,95 €
 Ref. 24.459 - 24.461

BANY

BÀSCULES

CUBELL DE PEDAL LEMAN 
3 litres. Superfície matisada. Amb 
suport per a bosses integrat, de 
manera que la bossa es torna invisible. 
Color blanc o negre. 

14,95 €
 Ref. 24.605 - 24.606

TAPA WC ESTÀNDARD 

  19,95 €
 Ref. 24.71

TAPA WC PROGRESSIVA EXTRAÏBLE 

  25,95 €
 Ref. 24.72

BÀSCULA DIGITAL BLANCA 
BEURER
Mesurament: 180 kg/100 g. Pantalla 
LCD XXL retroil·luminada dígits grans 
(4,7 cm). Disseny retro. Posada en 
marxa d’encesa ràpida. Aturada 
automàtica. Sistema de pes en kg/lb/
st. Indicador de bateria baixa. Pila (1 x 
CR2032) inclosa. 

28,90 €
 Ref. 24.505
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28,90 €

TENSÍMETRE BRAÇ CARDIO A6 
THOMSON 
Mesurament automàtic de la pressió sistòlica i 
diastòlica. Indicació del nivell de tensió classificació 
OMS. Detecció i indicació d’arrítmia cardíaca. Gran 
pantalla LCD: 36,6 x 41,6 mm. Alimentació amb 
cable USB (Micro) o bateria AA (x4). 

 31,90 €
 Ref. 24.564

MAQUINETA PER TALLAR LA 
BARBA WAHL MUSTACHE & 
BEARD
Precisió de 2-12 mm. Fulles de carboni 
autoafilables. Pinta i oli lubricant. 
Raspall de neteja. Suport. Funciona 
amb 2 piles AA. 

 14,90 €
 Ref. 24.507

TALLARCABELLS 
+ TALLABARBES 
HYBRID CLIPPER 
WAHL 9697-
1016 
Amb cable i sense. 
Precisió des de 
0,9 mm (sense pinta 
guia) fins a 25 mm. 8 pintes guia 
3/6/10/13/16/19/22/25 mm. 
Amplada de tall: 46 mm. Fulles de 
carboni autoafilables amb protector, 
les quals es poden extreure i rentar. 
Alimentació de xarxa/recarregable. 
Autonomia fins a 60 min. Display LCD 
indicador de bateria baixa. Cable i 
carregador inclosos.

39,90 €
 Ref. 24.506

JOC DE DEPILACIÓ AMB BATERIA MOLL I SEC JOCCA 
Ús en sec i moll. 5 capçals per a diferents usos: capçal perfilador zona 
biquini, capçal per reduir i eliminar les dureses dels peus, capçal per 
exfoliar la pell i minimitzar els pèls enquistats, capçal de massatge 
per combatre la cel·lulitis, capçal rasurador. Autonomia de 90 minuts. 
Cable USB i adaptador inclosos. 3,7 V.
Ref. 24.480

LÀMPADA PER ASSECAR UNGLES 
Per a esmalts semipermanents. Temporitzador de 
5, 30 i 60 segons. 2 potències. Encesa automàtica 
amb sensor. Cable d’alimentació USB. 30 leds de 
gran potència. Longitud d’ona: 365-405 Nm · 
Càrrega: 5 V 1 A (per USB). 

14,90 €
 Ref. 24.482

RETALLADORA 
FACIAL WAHL
1 pinta guia rotatòria. Sistema de tall 
d’acer inoxidable. Rentable. 1 pila 
AA (inclosa). 

  8,90 €
 Ref. 24.508

MAQUINETA DE 
TALLAR CABELLS JBCP3700 
JATA 
Especial per a cabells i barba. Ús dual, 
connectat a xarxa i bateria. Temps 
d’ús sense cable: 100 minuts. Amb 
cable USB. Fulles ceràmiques i d’acer 
inoxidable. Temps de càrrega: 1,5 h. 
Accessoris inclosos: oli lubricant, 
raspall per netejar les fulles i cable de 
càrrega. 230 V. 

  29,90 €
 Ref. 24.271

TENSÍMETRE CANELL CARDIO W6 
THOMSON 
Mesurament automàtic de la pressió sistòlica i 
diastòlica. Indicació del nivell de tensió classificació 
OMS. Detecció i indicació d’arrítmia cardíaca. 
Pantalla LCD: 36,6 x 41,6 mm. Càlcul automàtic de 
la mitjana dels 3 últims mesuraments. Funciona amb 
2 bateries alcalines AAA (no incloses). 

  21,90 €
 Ref. 24.563

CURA PERSONAL

MÀQUINES D’AFAITAR



45

SECADOR DE PELO
P7 3000

• Secado rápido y peinado preciso
• Motor profesional de larga duración AC
• Potencia 2100 W
• Tecnología de iones
• 2 velocidades y 3 temperaturas
• Toma de aire frío
• Difusor de rizos incluido

art. 11848

SECADOR DE PELO
K9 2500

• Seca y mantiene hidratado el cabello sin efecto rizado
• Motor DC
• Potencia 2300 W
• Tecnología de iones
• 2 velocidades y 3 temperaturas
• Difusor de rizos incluido
• Estuche de viaje
• Clip para cable

art. 11860

MOLDEADOR DE AIRE CALIENTE
GH18 1100

• 5 accesorios incluidos:
- concentrador: para un secado compuesto
- cepillo redondo 50 mm: liso suave y volumen
- cepillo redondo 32 mm: liso y ondulado suave, puntas moldeadas
- cepillo rectangular plano: desenreda y disciplina el cabello
- rizador de pelo de 19 mm: hace rizos estrechos

• Revestimiento de cerámica para un cabello protegido y luminoso
• Potencia 1000 W

art. 11726

PLANCHA MOLDEADORA
CREATIVITY MULTISTYLE

• Superficie exterior calefactable para onduar el cabello
• Tecnología de iones para cabellos sin encrespamiento
• Placas redondeadas basculantes de cerámica

con micropartículas de diamante y queratina para un
deslizamiento perfecto y luminosidad con cada pasada

• 5 temperaturas de 150°C a 230°C
• Display LED
• Autoapagado 60 min
• Cable giratorio de 2 m

art. 11876
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37,90 €

44,90 €

ASSECADOR DE CABELLS 
PROFESSIONAL ELCO 
Motor DC de 2.400 W, iònic, concentrador de boca 
fina/difusor, 2 velocitats, filtre recanviable, negre. 

   19,90 €
 Ref. 24.467

PLANXA I ARRISSADOR 2 EN 1 JOCCA 
Aconsegueix uns rínxols espectaculars i voluminosos 
de manera fàcil i en molt poc temps - Segellament 
perfecte de les plaques per a un acabat de 
perruqueria - Plaques amb revestiment de ceràmica - 
Visor LED, amb nivells: 130-230 °C - 45 W. 

 22,90 €
 Ref. 24.479

ASSECADOR DE CABELLS COMPACTE 
AMB PINTES JOCCA 
Ajustaments de temperatura i velocitat. Amb funció 
d’aire fred. Nansa plegable per facilitar-ne el 
transport i l’emmagatzematge. Difusor concentrador 
i dues pintes. · Ajustament de 3 temperatures i 2 
velocitats. Motor DC - 1.800 W-2.200 W. 

 22,90 €
 Ref. 24.481

ASSECADORS

ASSECADOR DE CABELLS K9 2500 
BELLISSIMA 
Eixuga i manté hidratat els cabells sense 
efecte arrissat. Motor DC. Potència: 
2.300 W. Tecnologia de ions. 2 velocitats i 3 
temperatures. Difusor de rínxols inclòs. Estoig 
de viatge. Clip per a cable. 
Ref. 24.565

MODELADOR D’AIRE 
CALENT GH18 1100 
BELLISSIMA 
5 accessoris inclosos: 
concentrador per a un assecatge 
compost; raspall rodó de 50 mm 
llis suau i volum; raspall rodó de 
32 mm llis i ondulat suau, puntes 
modelades; raspall rectangular 
pla, desenreda i disciplina els 
cabells; arrissador de cabells 
de 19 mm, fa rínxols estrets. 
Revestiment de ceràmica per a 
uns cabells protegits i lluminosos. 
Potència: 1.000 W. 
Ref. 24.566



Bomba sumergible de 
agua sucia SP 22.000 Dirt
Ref. 1.645-850.0

■■ Caudal (l/h): 22.000.
■■ Presión de 0,8 bares.
■■ Potencia (W): 750

Ref. 24.615

Bomba sumergible de  
agua sucia SP 16.500 Dirt
Ref. 1.645-830.0

■■ Caudal (l/h): 13.000.
■■ Presión de 0,8 bares.
■■ Potencia (W): 550

Ref. 24.616

Ducha de jardín
Ref. 2.645-181.0
Montaje fácil. Sistema click. Estable y de 
altura cómodamente ajustable de 1,5 – 2,2m. 
Ref. 24.614

Set de manguera espiral 10m
Ref. 2.645-178.0
El conjunto incluye 10 m. de manguera 
espiral en poliuretano con conectores, 1 
adaptador para grifo de jardín, pistola de 
riego multifunción, soporte de pared para 
ésta, y adaptador de grifo M24 y H22.
Ref. 24.613

TU JARDÍN,
TU OBRA MAESTRA.
Portamangueras  
HBX 4.20 Automático
Ref. 2.645-378.0
Incluye de serie: 
Mangura 20m y accesorios.
Sistema FlexChange  
(permite cambiar entre un 
soporte de pared y una 
fijación en el suelo).
Ref. 24.611

Portamangueras  
HT 2.20 Set
Ref. 2.645-362.0
Incluye de serie:  
Manguera 20m y 
accesorios.
Ref. 24.610

Portamangueras  
HT 2.20 Set
Ref. 2.645-362.0
Incluye de serie:  
Manguera 10m y 
accesorios.
Ref. 24.612

*Regístrate en nuestra web en los 90 días siguientes a la compra y amplía a 5 años la garantía de 
tu hidrolimpiadora y bomba sumergible.

€ 160.00 € 70.00 € 70.00

€ 140.00 € 105.00 € 44.95

€ 39.95



DESCARGA
AHORA. 
Kärcher Home & Garden App

Aspiradora WD 3 para  
suciedad sólida y líquida
Ref. 1.628-127.0

■■ Capacidad 17 litros.
■■ Consumo energético (W): 1000.
■■ Bolsa de filtro de fieltro.
■■ Función de soplado.

Ref. 24.419

Limpiadora de cristales  
WV 2 Plus N
Ref. 1.633-642.0

■■ Ancho de trabajo (mm): 250.
■■ Autonomía (min): 25.
■■ Batería de litio.

Ref. 24.421

Limpiadora a vapor  
SC 1 Multi
Ref. 1.516-404.0

■■ Potencia (W): 1300.
■■ Contenido del depósito (ml): 200.
■■ Rendimiento(m2): 30.
■■ Cartucho descalcificador.

Ref. 24.609

Limpiadora a vapor  
SC 2 EasyFix
Ref. 1.512-600.0

■■ Potencia (W): 1500.
■■ Contenido del depósito (l): 1.
■■ Rendimiento(m2): 75.

Ref. 24.420

Hidrolimpiadora 
K 2 Classic
Ref. 1.673-570.0

■■ Presión de 110 bares.
■■ Caudal (l/h): 360.
■■ Potencia (kW): 1,4

Ref. 24.418

*Regístrate en nuestra web en los 90 días siguientes a la compra y amplía a 5 años la garantía de tu hidrolimpiadora y bomba sumergible.

•	Configura tus máquinas 
•	Disfruta de descuentos 
•	Descubre consejos de limpieza 
•	Infórmate de las últimas 

novedades.

€ 74.95

€ 139.00

€ 79.95 € 90.00

€ 75.00
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FRIGORÍFIC COMBI HYUNDAI 
HC185600ENF 
294,7 L. Frigorífic combi No Frost 
d’1,86 m d’alçària i 60 cm d’amplària. 
Control electrònic. Sistema de ventilació 
multiair flow. Il·luminació led. Modes eco 
i supercongelació. Calaix de verdures. 4 
prestatges de vidre trempat. Classificació 
energètica E. Nivell sonor 39 dB. Porta 
reversible. 

395,00 €
 Ref. 24.102

FRIGORÍFIC DE 2 PORTES 
HYUNDAI 
Frigorífic de 2 portes d’1,45 m d’alçària 
i 54 cm d’amplària. Control manual. 
Tecnologia de refrigeració cíclica. 
Il·luminació led. Sistema de porta Zero 
Clerarance que li permet una obertura de 
90°. Baix nivell sonor. Calaix de verdures. 
4 prestatges de vidre trempat. Classificació 
energètica E. Portes reversibles. 

255,00 €
 Ref. 24.103

ELECTRODOMÈSTICS
RENTADORA FRONTAL HYUNDAI HL8401AIDV 
Rentadora amb 8 quilos de capacitat, 1.400 revolucions, classificació energètica A, motor 
inverter, pantalla led, cicle de vapor, inici diferit, bloqueig infantil, selector de centrifugat, 
13 programes. 

340,00 €
 Ref. 24.104

TERMOS ELÈCTRIC 
EDESA - ONE 
Amb regulador/termòstat 
exterior. Garantia total 
3 anys, inclosa la cuba 
(sense necessitat de revisió 
d’anode).

50 l.   145,00 €
 

Ref. 24.324

80 l.   160,00 €
 

Ref. 24.325
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DESDE6,95 €

1

2

3
4

5 6 7

8 9 10

11

SAMSUNGLG

COMANDAMENT TV 
UNIVERSAL ELCO 
Sintonització automàtica de les 
marques més importants. 

 8,00 €
 Ref. 24.469

Presintonitzat, tecles de: smart 
TV, Netflix, Prime vídeo, teletext.
Per a TV Samsung i LG

 6,00 €
 

Ref. 24.470 - 24.471

COMANDAMENT DE 
TV ELCO

1 10-32”. Pes màx.: 20 kg. Ref. 24.28

2 Inclinable i giratori (±20°/90°), 10-32”. Pes màx.: 20 kg. Ref. 24.29

3 Inclinable i giratori (+5°-15°/90°). De 23” a 65”. Pes màx.: 30 kg. Ref. 24.27

4 Giratori (180°), 32-60”. Pes màx.: 30 kg. Ref. 24.26

5 Inclinable i giratori (–20°/180°), 23-60”. Pes màx.: 30 kg. Ref. 24.25

6 Inclinable i giratori (±15°/180°), 23-60”. Pes màx.: 35 kg. Ref. 24.33

7 Gestió de cable. Inclinable i giratori (+5°-15°/90°). De 32” a 65”. Pes màx.: 35 kg. Ref. 24.35

8 Inclinable i giratori (–10°/90°), 25-65”. Pes màx.: 25 kg. Ref. 24.32

9 Inclinable i giratori (±15°/180°), 23-60”. Pes màx.: 35 kg. Ref. 24.34

10 Inclinable (–10°), 43-90”. Pes màx.: 75 kg. Ref. 24.31

11 Ultra slim. Inclinable i giratori (+3°–10°/180°). De 32” a 90”. Pes màx.: 40 kg. Ref. 24.79

SUPORT D’acer. Color negre. 

SUPORTS TV
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LOT DE 3 WALKIE TALKIE MOTOROLA 
T42
Abast dins a 4 km. 16 canals. 121 codis. PMR446 
d’ús sense llicència. Funció d’Easy Pairing 
d’aparellament fàcil. Bloqueig de teclat. Pantalla 
retroil·luminada. Clip de cinturó. Funció escàner/
monitor. Funciona amb piles AAA, no incloses. 

 51,90 €
 Ref. 24.559

ALTAVEU BLUETOOTH NEGRE IPX6 
LLUMS LED ELBE 
20 W. Bluetooth V5.0 funció de mans lliures. 
Tecnologia TWS*. Reprodueix música per l’USB 
i micro SD. Entrada Aux-In: 3,5 mm. Bateria 
d’ió liti recarregable: 1500 mAh. 

 42,90 €
 Ref. 24.498

ALTAVEU TROLLEY BPS-250 
DENVER 
Funció TWS que permet aparellar dos 
altaveus, 40 watts RMS, woofer de 8” i 
tweeter d’1,5”, llums led al ritme de la 
música, micròfon, USB i targeta micro 
SD, comandament a distància. 

67,90 €
 Ref. 24.268

TELÈFON INALÀMBRIC MOTOROLA 
Funció “Call blocking” de bloqueig de trucada 
entrant. Botó “No molestar”.

24,90 €
 Ref. 24.557 

ALTAVEU BLUETOOTH MOTOROLA ROKR 300 
7 W - IP67 - Resistent a l’aigua i a la pols (IP67) - Fins a 12 hores de durada de la 
bateria - Color blau.

39,90 €
 Ref. 24.562

WALKIE-TALKIES MOTOROLA T42 
XARXA PACK
Fins a 4 km d’abast en condicions òptimes. Funció 
Easy Pairing per a aparellament, que facilita el 
maneig de diversos usuaris. Funció escàner/monitor. 
Canals i subcanals per evitar interferències amb altres 
ràdios pròximes. Maneig fàcil. Ideal per als nens. Lot 
de 2 unitats. Color vermell.

 33,90 €
 Ref. 24.558

ALTAVEU KARAOKE ELBE 
Potència: 10 W. Altaveu sense fil BT. 
Temps de reproducció: 4 h. Distància 
de transmissió: 10 m. Compatible 
amb funcions TWS. Bateria d’ió liti 
recarregable: 1.200 mAh / 3,7 V. USB 
+ Micro SD MP3 Player- Pantalla LED. 
Ràdio FM. Entrada de micròfon. Micròfon 
amb cable inclòs. Cable de càrrega USB. 
Comandament remot. 17 x 39 x 17 cm.

39,90 €
 Ref. 24.497

ELECTRÒNICA

COMUNICACIÓ

ALTAVEUST   
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KSIX SMARTWATCH GLOBE PLATEJAT 
Caixa d’aliatge de zinc amb ABS+PC de 43 mm, pantalla rodona d’1,28”, IPS Full 
Touch (35 mm), connectivitat Bluetooth 5.1, autonomia de fins a 5 dies i càrrega 
en 2 hores. Inclou notificacions, freqüència cardíaca, pressió arterial, oxigen en 
sang, monitor de son, podòmetre, múltiples modes d’esport i molt més. Resistent 
a l’aigua IP67, corretja de silicona. Compatible amb l’app GloryFit per a dades i 
entrenaments. 

23,90 €
 Ref. 24.197

KSIX SMARTWATCH CORE 2 AMOLED NEGRE 
Capsa de 47 mm d’aliatge de zinc. Pantalla AMOLED 1,43”. Bateria de fins a 
5 dies, carrega en 2 hores. Bluetooth 5.1. Ideal per a l’activitat física amb 100 
modes esportius, mesurament de passos, calories, freqüència cardíaca, oxigen en 
sang i monitor de son, alertes i notificacions. Resistència IP67, micròfon i altaveu 
incorporat, trucades i assistents, compatible amb iOS i Android. Corretja de 
silicona intercanviable. 

44,90 €
 Ref. 24.199

RELLOTGE INTEL·LIGENT GPS GEOTRACK AMOLED NEGRE 
Rellotge intel·ligent amb trucades via Bluetooth. Mapes precarregats, planifica 
les teves rutes, seguiment GPS integrat. Pantalla AMOLED d’1,43”. Altímetre, 
baròmetre i brúixola integrats.  Emmagatzema fins a 100 cançons al rellotge 
i connecta-hi uns auriculars Bluetooth.  Personalitza la teva pròpia esfera. 
Més de 130 modes esportius. Assistent de veu de Google i Siri.  Monitor de 
freqüència cardíaca i O2 en sang.  Durada de la bateria: fins a 15 hores 
amb el GPS, fins a 6 dies amb el Bluetooth. IP68 a prova d’esquitxades. 
Compatible amb Android 8.0+ / iOS 12+

95,00 €
 Ref. 24.260

SMARTWATCH CURVED GLASS PRO DCU 
Pantalla tàctil d’1,83” HD personalitzable. Trucades a través de Bluetooth. Monitor 
de freqüència cardíaca, comptador de passos, quilòmetres i calories. 123 modes 
d’esport: compatible amb Apple Health i Google Fit. Notificacions d’app. IP67. 
Durada de la bateria: 5-7 dies en ús. Aplicació Dafit. iOS 9.0 o superior i Android 
5.0 o superior. Colors negre o rosa. 

 39,90 €
 Ref. 24.258 - 24.259

SMARTWATCH

Colors negre o rosa.

GPS Y MAPAS
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CARREGADOR DUAL XARXA 
USB+TIPUS C PD+QC3.0 20 W 
Port de càrrega USB i tipus-C. 
Compatible amb càrrega ràpida 
Qualcomm QC3.0. Potència màxima: 
18 W / 20 W. Color blanc. 

 9,90 €
 Ref. 24.503

POWER BANK MINI 10.000 
MAH 10 W KSIX 
Polímer de liti. 10 W. Cable USB-A 
a USB-C inclòs. Càrrega simultània. 
Negre. 

17,90 €
 Ref. 24.196

CARREGADOR USB XARXA 5 
V 2,4 A DCU
Amb sortida USB 5 V-2,4 A per 
carregar   dispositius d’última 
generació. Entrada: 100-240 V CA 
50/60 Hz. Sortida: 5 V 2,4 A 1x USB. 
Corrent de sortida màxima: 0,35 A 
10 W. 

 9,90 €
 Ref. 24.264

CABLE DE CÀRREGA I DADES
2 Ah. Acabat amb PVC + Nylon. 
Terminals de metall. Longitud: 1m.

USB / Type C 3,50 €
 Ref. 24.473

USB / Iphone 4,50 €
 Ref. 24.472

CARREGADOR USB TIPUS C 
PD 20 W 
Carregador USB tipus C pd 20 W. 

 15,90 €
 Ref. 24.265

1 USB. 20 W

1 USB. 1 tipus C 
20 W 1 USB. 12 W

1,5 m

Micro USB

CABLE USB C/USB C NEGRE 
1.5M 
Cable USB-C 2.0 a USB-C 2.0, suporta 
una càrrega ràpida compatible amb 
Power Delivery fins a PD 60 W / 3 A 
i transferència de dades fins a 
480 Mbps. Longitud d’1,5 m, disseny 
ABM recobriment de silicona líquida 
resistent i flexible, connector xapat 
amb níquel i reforçat. 

10,50 €
 Ref. 24.262

CONNEXIÓ USB-MFI IPHONE 
5/6/7/8/X/XR/XS/11/12 
PVC - BLANC 1 M  
Càrrega i sincronització mòbil per 
a iPhone, iPad i iPod. Cable d’alta 
qualitat recobert de PVC blanc. 
Conductor de coure, 35 × 0,10.  
Connectors USB 2.0 i lightning C89 
homologat per Apple In 

17,90 €
 Ref. 24.263

CABLE USB A 2.0 / USB C 
BLANC 1M 
Cable USB-C a USB-A 2.0, suporta 
càrrega ràpida i transferència de dades 
fins a 480 Mbps. Longitud d’1 m, 
disseny amb recobriment de silicona 
líquida resistent i flexible. Càrrega 
màxima de sortida: 5 V/3 A, connector 
xapat de níquel i reforçat 

8,90 €
 Ref. 24.267

CABLE USB/MICRO-USB 
PURE METAL
Connector USB 2.0. Acabat de goma 
que proporciona una gran flexibilitat. 
Connectors d’alumini. 

 9,90 €
 Ref. 24.261

CABLE DE CÀRREGA RÀPIDA 
ELCO 
1,5 metres, 2 mha, terminals USB C/
USB C. 

4,90 €
 Ref. 24.474

CARREGADORS

CÀMERA D’ACCIÓ FULL HD 1080 DENVER ACW-5054 
Resolució Full HD 1.080 p a 30 fps i fotos de fins a 12 MP. Compatible amb 
targetes micro SD fins a 32 GB (no inclosa), bateria de 900 mAh (90 min 
d’enregistrament). Pantalla LCD de 2”. Modes de càmera lenta, filmació a 
intervals i enregistrament en bucle. Connectivitat HDMI i USB. Accessoris inclosos: 
carcassa resistent a l’aigua, suport per a bicicleta, suport de cargol, base per a 
casc, clip per a cinturó, adhesius 3M, cable USB i suport per a interruptor. 

25,90 €
 Ref. 24.270

Siliconat

Siliconat
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KSIX AURICULARS SENSE FIL OPEN EAR 
COSMOS NEGRE 
El seu disseny Open Ear permet escoltar música sense 
aïllar-te de l’entorn. Bluetooth 5.3, fins a 6 hores 
d’autonomia més 18 h amb estoig de càrrega. 
Resistència IPX4 i micròfon amb reducció de soroll. 
Flexibles i lleugers. Inclou un estoig de càrrega 
magnètica i cable USB-C. Control tàctil més assistent 
de veu per fer trucades, canviar de cançó i molt més. 
Compatible amb Siri, Amazon i Google. 

24,90 €
 Ref. 24.198

AURICULARS BLUETOOTH ELCO 
PLEGABLES 
Disseny plegable i ajustable amb so d’alta fidelitat. 
Disposa de Bluetooth 5.0, autonomia de 6-7 hores, 
micròfon integrat, controls de reproducció i colors 
variats. Coixins embuatats per a més comoditat. 

19,90 €
 

Ref. 24.475

AURICULAR BLUETOOTH DE DIADEMA 
ELBE ABT-A10-G 
Bluetooth 5.1 + EDR. Altaveu de 40 mm. Micròfon 
incorporat. Cancel·lació activa de soroll. Detecció 
automàtica de trucades. Botons volum i de cançó 
anterior/següent. Bateria de liti recarregable per 
USB-C de 250 mAh (cable inclòs, càrrega en 2 h). 
Autonomia: fins a 10 hores. Cable Line-In inclòs. 

 34,90 €
 Ref. 24.501

AURICULARS 
MOTOROLA 
EARBUDS 
3CS AMB 
USB-C 
Dissenyats per 
a un ajustament 
còmode amb 
drivers de 9,4 mm per a un so nítid. 
El disseny ergonòmic, juntament amb 
els tubs acústics angulats, garanteix un 
ajustament còmode i lleuger. Connexió 
USB-C per a dispositius sense jack de 
3,5 mm. Micròfon amb cancel·lació 
de soroll, disseny lleuger i cable pla 
antiembolics. 
 

14,90 €
 Ref. 24.560

AURICULAR JACK 3,5 MM 
STEREO BLANC DCU 
Auriculars amb micròfon i control de 
volum (micròfon i control de volum 
compatible només amb dispositius 
Apple). 

 7,90 €
 Ref. 24.256

AURICULARS BLUETOOTH TWS NEGRES 
ELBE 
Bluetooth® V5.0. Tecnologia True Wireless. Micròfon 
incorporat. 3 càrregues mitjançant charging box. - 
Caixa de càrrega magnètica amb 300 mAh. 

19,90 €
 Ref. 24.500

AURICULARS BLUETOOTH DENVER TWE-
TWE-55B BLACK 
Sense fil, amb estoig de càrrega i funció de mans 
lliures + efecte de llum. 

19,90 €
 Ref. 24.269

AURICULAR BLUETOOTH MOTOROLA 
SP106 
Disseny de coll flexible - Ajustament segur - Micròfon 
integrat - Controls de botons i una banda per al coll 
que descansa còmodament quan no està en ús. 

19,90 €
 Ref. 24.561

AURICULAR SENSE FIL 
BLUETOOTH ELCO 
Bluetooth 5.0. Funció de mans lliures. 
Vincula Siri. Possibilitat d’ús mono i 
estèreo. Amb caixa carregador de 
bateries. Colors variats. 

10,90 €
 Ref. 24.476

AURICULAR BLUETOOTH DE 
DISSENY ELCO 
Bluetooth V5.3. Carregador de 
400 mAh amb indicador digital. 
Espàrrec curt. Mans lliures. Compatible 
amb Siri. Ús mono i estèreo. Caixa 
carregadora de bateries. Dimensions: 
62 x 24 x 46 mm. Colors variats. 

16,90 €
 Ref. 24.477

AURICULARS
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DESDE1,50 €

2 41

3

TRANSISTOR DE SOBRETAULA ELCO
Piles AM/FM, altaveu, antena telescòpica. 
Colors variats. 

11,90 €
 Ref. 24.478

RELLOTGE DE PARET HERTER 
Esfera blanca. Caixa de plàstic negre 
amb vidre. Alimentació: 1 pila d’1,5 V 
AA. Diàmetre: 30 cm. 

15,90 €
 Ref. 24.339

CRONÒMETRE DIGITAL HERTER 
23 hores 59 minuts 59 segons. Divisions. 1/100 
s. Temps acumulat (Split). Rellotge i calendari. 
Alarma amb funció snooze. Inclou cordó per penjar. 
Alimentació: 1 pila LR44. 

12,90 €
 Ref. 24.340

RÀDIO DE 
BUTXACA 
DIGITAL AM/
FM ELBE 
Memòria per 
a 20 emissores 
(10 AM i 10 
FM). Escaneig 
de memòria automàtic o manual. Altaveu incorporat 
i auriculars inclosos. Alimentació: 2 piles AAA (no 
incloses). 

19,90 €
 Ref. 24.499

COMPROVADOR I 
VERIFICADOR PER A PILES 
Per a un control ràpid i fàcil de piles, 
ideal per comprovar l’estat de la 
càrrega. Per a gairebé tots els tipus de 
piles (tipus AAA, A, C, D) i piles de 
botó amb piles de bloc d’1,2 V / 1,5 V 
/ 3,0 V i 9 V. 

15,90 €
 Ref. 24.336

TÍTOL DESCRIPCIÓ REF.

1 PILA V 13 GA Blíster d’1 unitat. 24.590

2 PILA V 23 GA Blíster d’1 unitat. 24.589

3 PILA DE BOTÓ CR 2032 Blíster d’1 unitat. 24.586

3 PILA DE BOTÓ CR 2025 Blíster d’1 unitat. 24.585

3 PILA DE BOTÓ CR 2016 Blíster d’1 unitat. 24.584

4 PILA LONGLIFE POWER 6 piles AA (2 de regal). 24.587

4 PILA LONGLIFE POWER 6 piles AAA (2 de regal). 24.588

ELECTRÓNICA - MEDICIÓN

PILES

RELLOTGE DESPERTADOR 
VIATGE ELBE
Pantalla LCD 3,1”/9 cm. Funció 
snooze. Llum de fons. Calendari. 
Selector d’alarma. Indicador de dia de 
la setmana. Mesurador de temperatura 
i humitat. Pantalla fàcil de llegir. Acabat 
de color blanc. 

12,90 €
 Ref. 24.502

TERMÒMETRE-HIGRÒMETRE 
DIGITAL HERTER 
Disseny ultrafí. Dígits grans. 
Temperatura i humitat interiors. 
Memòria màxima-mínima. Suport per 
a sobretaula i per fixar a la paret. 1 
pila CR 2025.

13,90 €
 Ref. 24.338

TERMÒMETRE DIGITAL AMB 
SENSOR DE TEMPERATURA 
HERTEL
Sense fil. Temperatura interior i exterior 
a través de sensor remot. Suport per a 
sobretaula i per fixar a la paret. Piles 
no incloses. 116 x 77 x 26 mm.

18,90 €
 Ref. 24.337
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CANDAT DE COMBINACIÓ 
GYM 
30 mm. Adequat per a gimnàs amb 
arc flexible. Color rosa o gris. 

 4,50 €
 Ref. 24.170 - 24.171

ESPIRAL MATCH 8 ARREGUI 
150 cm, combinació, diàmetre de 8 mm. 

          9,90 €
 Ref. 24.173

ANTIROBATORI ESPIRAL 
ARREGUI
De 185 cm de longitud i diàmetre de 8 
mm. Color blau. 

  4,90 €
 Ref. 24.172

CADENAT 
COMBINACIÓ 
ALUMINI 
ARREGUI
Cos d’alumini, arc endurit cromat, 
tancament de combinació amb quatre 
discos. Ideal per al gimnàs. 

 7,50 €
 Ref. 24.169

BÚSTIA D’EXTERIOR 
ACER VISIT ARREGUI 
Bústia d’exterior d’acer. 
Dimensions (mm) 
360 × 300 × 110. Capacitat 
DINA-4. Color blanc o negre. 

 27,90 €
 Ref. 24.182 

- 24.183

BÚSTIA EXTERIOR 
D’ACER MODEL 
COMPACT ARREGUI
Dimensions: 
320 × 260 × 90 mm. Fàcil de 
col·locar, ocupa poc espai. 
Blanc, verd o negre. 

18,90 €
 Ref. 24.176 

a 24.178    

BÚSTIA D’EXTERIOR 
D’ACER ZAGUÁN 
ARREGUI 
Dimensions: 320 × 220 × 
80 mm. Capacitat DIN A-5. 
Color blanc o negre. 

 20,90 €
 Ref. 24.179 

- 24.180

BÚSTIA EXTERIOR 
ACER MODEL 
COMPACT ARREGUI
Dimensions: 320 x 260 x 90 
mm. Fàcil de col·locar, ocupa 
poc espai. Acer inoxidable.

34,90 €
 Ref. 24.175

Inox.

BÚSTIES

CADENATS

ANTIROBATORI ARTICULAT 
MOTO ARREGUI
Cable blindat amb ròtules de 25 
mm de diàmetre, amb pany tubular. 
Plastificat de color blau.100 cm.

14,90 €
 Ref. 24.174                             

CADENAT COMBINACIÓ 
LLAUTÓ 
3 números. 21 mm. 48,5g. 

 3,20 €
 Ref. 24.36

4 números. 28 mm. 137,4 g.  

6,90 €
 Ref. 24.37 

CADENAT COMBINACIÓ 
ALUMINI 
3 números. 30 mm. 56,8 g. 

6,90 €
 Ref. 24.38

CADENAT DE LLAUTÓ SÈRIE 
713 ABUS  
Cadenat de llautó de doble enganxada 
i arc d’acer endurit. 20, 40 o 60 mm. 

DES DE 3,00 €
 Ref. 24.619 - 

24.621

BÚSTIA CHANCE 
ARREGUI 
Bústia d’acer per a exterior. 
Compleix la Norma Europea 
EN-13724. Disposa de 
tapa per protegir la boca 
de la bústia. El pany queda 
protegit. Visors transparents a 
la porta. Obertura de la porta 
cap avall. Mida de boca: 300 
x 34 mm. Color negre. 

28,90 €
 Ref. 24.181
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ESPIELL DIGITAL MD35JDP ARREGUI 
Espiell digital. Augmenta la seguretat de l’habitatge, pantalla LCD amb 
imatge nítida i clara, fins i tot amb poca llum. Angle de visió de 120°. 
Instal·lació senzilla, vàlida per a portes d’entre 35 mm i 110 mm de gruix. 
Diàmetre de l’orifici de la porta de 14 a 28 mm, funciona amb 4 piles AAA. 

53,90 €
 Ref. 24.167

ARMARI PORTA CLAUS 
20 claus. Obertura amb claus de serreta (inclou 2 claus). Inclou portaetiquetes i 
tires de numeració. Fixació mitjançant cargols (inclosos). Midas:
20 x 16 x 6 cm - 20 x 16 x 8 cm - 30 x 24 x 8 cm.

DES DE  13,00 €
 Ref. 24.51 a 24.53 

CAIXA CABALS
Obertura amb claus de serreta (inclou 2 claus). Inclou safata multifunció i nansa per 
al transport.
blau 15 x 11 x 8 cm - Vermell 20 x 16 x 9 cm - Gris 25 x 18 x 9 cm y 30 x 24 x 
9 cm

DES DE  8,50 €
 Ref. 24.54 a 24.57

CAIXA FORTA BLUE DE SOBREPOSAR 
POM ARREGUI 
electrònica amb pom. Front d’acer de 3 mm. 
2 bolons de 16 mm de diàmetre. Disposa de clau 
d’emergència. Inclou botó de programació interior. 
Dimensions: 230 × 170 × 170. Color negre. 

43,90 €
 Ref. 24.165

PANY INVISIBLE KAMO ARREGUI 
Pany de seguretat per a portes, amb control 
per a smartphone i invisible des de l’exterior. 
Augmenta la seguretat de la porta davant de 
robatoris i ocupacions. Instal·lació senzilla 
i sense cables. Funcionament: * Bloqueja i 
desbloqueja la porta amb el telèfon mòbil. * 
Controla i gestiona el pany mitjançant l’smartphone. * Crea altes i baixes per 
a altres usuaris (fins a 10 usuaris). * Accedeix a històrics d’ús. Color plata amb 
dos comandaments 

149,00 €
 Ref. 24.166

ARMARIET CLAUER KEEPER
D’acer per fixar a la paret. De gran resistència. 
Obertura mitjançant combinació. Permet canviar 
el codi de combinació les vegades que es vulgui. 
Adequat per guardar-hi les claus o les targetes que 
permeten l’accés a l’habitatge o als béns de lloguer, 
locals d’ús compartit, vehicles, etc. Dimensions: 118 x 
85 x 35 mm. 

28,90 €
 Ref. 24.168

CAIXA DE SEGURETAT PORTACLAUS 
ABUS 707 B 
Cofre per guardar-hi les claus de fixació a la paret i 
obertura a través de codi de quatre xifres. Capacitat 
fins a set claus o quatre targetes de plàstic. 129 × 88 
× 39.  

31,90 €
 Ref. 24.618

SEGURETAT
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CILINDRE “CPLUS ALARM” LINCE
Cilindre europerfil amb alarma - doble protecció en un només producte. Característiques 
tècniques:
• Alarma de 100 dB que detecta:
Vibracions indesitjades a la porta (trepant, ruptura, etc.)
Introducció de qualsevol element al rotor (rossinyol, obertura per percussió de clau, etc.)
• Càrrega de l’alarma amb micro USB estàndard (3 mesos).
• Botó per encendre i apagar l’alarma.
• Pitons i ariets de geometria especial per a més resistència a l’obertura per percussió 
de clau i rossinyol.
• Fusible per a una ruptura programada.
• 5 passadors i una bola d’acer protegeixen el rotor del trepatge.
• 2 barres d’acer protegeixen el cos del trepatge.
• Pitons i ariets d’acer inoxidable per a una resistència més gran a l’extracció.
• 5 claus de llautó niquelat de coll llarg.
• Targeta de propietat, amb la qual es podran sol·licitar futures claus.

DES DE  63,90 € 

DIMENSIONS: 60 mm. (30+30=) – 70 mm. (35+35) – 70 mm. (40+30)
LLAUTÓ Ref. 24.432 a 24.434
NÍQUEL MAT Ref. 24.435 a 24.437

CÀMERA WIFI D’INTERIOR ORWELL 
GARZA 
La càmera més potent de Garza. Detecta moviment 
de persones i animals. Visió nocturna. APP TUYA 
GARZA. Àudio bidireccinal. Zoom x 4. Visió 360 
º. Sensor IA. Alta definició 1440 p 2,5 K (QUAD 
HD). Visió nocturna 10 m. IP20. Wifi 2,4 GHz. 
Micro SD 128 GB (no inclòs). 

39,90 €
 Ref. 24.357

DE FRANC 1 ANY 
D’EMMAGATZEMATGE 
AL NÚVOL

CÀMERA WIFI SOLAR 
EXTERIOR 
2K 1.080 p FHD amb bateria i placa 
solar. Bateria de liti de 5.400 mAh. 
Panell solar de silici monocristal·lí d’alt 
rendiment (3 W, 5 V, 0,6 A). Gran 
angular de 140° i zoom digital de 
4 augments. Visió nocturna en color. 
Alarma de detecció de moviment i 
enviament d’alertes amb fotografia a 
dispositius mòbils. Ranura MicroSD per 
a targeta fins a 128 GB (no inclosa), 
protecció IP54. 

85,90 €
 Ref. 24.356

SENSOR DE PORTA I FINESTRES 
WIFI GARZA SMART HOME 
401285 G 
Connexió per WIFI i radiofreqüència. 
Sirena de gran potència sonora (120 dB) 
i avís lluminós. Bateria recarregable de liti 
integrada que protegeix dels talls de llum. 
Sensor de moviment i sensor d’obertura de 
portes i finestres. Control remot. 2 sensors. 
Ideal per completar el joc d’alarma 
401280 G.  

14,00 €
 Ref. 24.359

BOMBÍ DE SEGURETAT D66PS ABUS  
Cilindre de clau de punts amb preruptura de sèrie per als dos costats 
i doble embragatge. Protecció antitrepant i antirossinyol, lleva de 
15 mm i 5 claus reversibles. 30 × 30, 30 × 40, 35 × 35 o 40 × 40.

DES DE 31,80 € 
Llautó. Ref. 24.622 - 24.625
Níquel. Ref. 24.626 - 24.629

ESCUT D’ALTA 
SEGURETAT 
ABUS - RHZS 
524 B M 
Escut protector per a 
cilindre de porta de 
fusta. Nucli, llentilla i placa d’acer 
endurit per a màxima seguretat. 
Acabat de llautó mat. 

57,20 €
 Ref. 24.630

SEGURETAT

EQUIP DE SEGURETAT SMART WI-FI
Unitat Central/Sirena de molts decibels amb flaix. Volum de la sirena ajustable. 
Bateria de la unitat central incorporada (fins a 8 hores 
en espera). Detecció de tall d’alimentació i manipulació. 
Encesa/apagada programable. Sensor de moviment, 
bateria inclosa. Sensor de porta/finestra. Control remot 
amb funció SOS. Rang fins a 100 m en espai obert. 
Escalable fins a 24 sensors. 

73,00 €
 Ref. 24.358

FORRELLAT 
DE SOBREPOSAR D’ALTA 
SEGURETAT DE LLAUTÓ 
LINCE 
Mecanisme silenciós, antitrepant, 
antiextracció i antigir. Bombí: 
antiimpressió, antiobertura per 
percussió de clau, antirossinyol i antitorsió, amb clau. 
Se subministra amb 5 claus multipunt reversibles 
de coll llarg. TARGETA DE PROPIETAT, amb la qual 
podreu sol·licitar futures claus. 

 94,90 €
 Ref. 24.438



TALADRO A BATERÍA
TC-CD 18/35-2 Li (1 x 1,5 Ah)

- Fuerza: 35 Nm
- Par de apriete: 21
- Velocidad electrónica regulable
- Incluye batería 1,5 Ah y cargador
Art. nº.: 4514255
Ref. 24.233

59,95 €

SIERRA DE CALAR A BATERÍA
TC-JS 18 Li (1 x 2,5 Ah) KIT

- �Profundidad de corte: 80 mm en madera, 
12 mm en plástico y 10 mm en acero
- �Incluye batería de 2,5 Ah, cargador,  

3 hojas de sierra de madera,  
2 hojas de sierra de metal y maletín

Art. nº.: 4321228
Ref. 24.229

79,95 €

TALADRO PERCUTOR A BATERÍA
TE-CD 18/44 Li-i (1 x 2,5 Ah)

- �Fuerza: 44 Nm
- Tasa de impacto 1: 0-6.400 min-1

- Tasa de impacto 2: 0-24.000 min-1

- Incluye batería 2,5 Ah y cargador
Art. nº.: 4514287
Ref. 24.232

69,95 €

AMOLADORA A BATERÍA
TC-AG 18/115 Li (1 x 4,0 Ah)

- Disco: Ø 115 mm
- Velocidad: 8.500 min-1

- �Máx. profundidad de corte: 28 mm
- �Incluye batería 4,0 Ah y cargador
Art. nº.: 4431133
Ref. 24.226

89,95 €



LIMPIADOR A PRESIÓN A BATERÍA
HYPRESSO 18/24-1 - Solo

- Presión máx.: 24 bar
- Caudal máx.: 240 l/h
- Boquilla ajustable: 4 posiciones
Art. nº.: 4140135
Ref. 24.224

139,00 €

NEVERA A BATERÍA
TE-COL 18/27 Li - Solo

- �Sistema híbrido de energía: batería 12 V y 230 V
- Modo: ECO-MAX
- �Capacidad de enfriamiento: -20 ºC temperatura ambiente
- �Capacidad de calentamiento: 60 ºC
- Volumen: 27 l
Art. nº.: 2048420
Ref. 24.235

149,00 €

LINTERNA A BATERÍA
TE-CL 18/2500 LiAC - Solo

- Flujo luminoso: 2.500 lm
- Color luminoso: 6.500 K
- Número de led: 1 pieza
- 2 intensidades de luz
Art. nº.: 4514145
Ref. 24.234

89,90 €

- Solo: No incluye batería, ni cargador.
Consulta todas las posibilidades de baterías y kits con cargadores en tu ferretería o suministro más cercano.

UNA BATERÍA
PARA MÁS DE 300 HERRAMIENTAS.

 Red eléctrica 230 V

 Carga en el mechero del coche 12 V

 A batería de 18 V

SIEMPRE LISTA,  
SE ADAPTA A TODAS  
LAS SITUACIONES
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TREPANT PERCUSSOR 
BEH550 BLACK & DECKER 
550 W, portabroques de 13 mm 
d’una mànega amb bloqueig, velocitat 
variable de 0 a 2.800 rpm, impactes 
47.600 ipm. Inclou 1 broca de 6 mm 
per a fusta, 1 broca de 6 mm per a 
maçoneria i una empunyadura lateral. 

 44,90 €
 Ref. 24.540

TREPANT PERCUTOR A 
BATERIA BCD383D2XK-
QW B&D 
18V, portabroques 13mm, 10 + 
2 posicions de parell d’estrenyi, 
parell màxim 45Nm, 2 
velocitats 0 - 400/1.550 rpm, 
impactes 0 - 6.400/24.800 
ipm. Inclou 5* anys de 
garantia, 2 bateries 2Ah de 
Litio de nou disseny, carregador ràpid 
de 1Ah i maletí. 

 115,00 €
 Ref. 24.541

EQUIP MINITREPANT AMB 
350 ACCESSORIS
141 W. Dotat de clau mecànica, femella i 5 
pinces diferents (Ø 1,6-2,35 x 2-3,0-3,2 mm) i 
350 accessoris diferents. Arbre flexible 110 cm. 

58,95 €
 Ref. 24.215

CARGOLADOR AMB BATERIA 
PUSHDRIVE BOSCH
3,6 V de liti. 1,5 Ah. S’activa només amb pressió. 
Màx. parell de collament: 5 Nm. Ø màx. del cargol: 5 
mm. Ajustament parell de collament Joc de 32 puntes 
¼ Hex. Carregador micro-USB. Estoig. 

 72,95 €
 Ref. 24.512

TREPANT ELÈCTRIC 
PERCUSSOR TC-ID 550 E 
EINHELL
Potència: 550 W. Rpm: 0-2.800. 
Impactes: 0-44.800. Portabroques: 
13 mm. Capacitat de perforat: 13 mm 
per al ciment, 10 mm per a l’acer i 
25 mm per a la fusta. 

 29,95 €
 Ref. 24.231

EASYIMPACT 
600 BOSCH 
600 W, Softgrip. 
Portabroques de 
dues peces. Màx. Ø 
perforació: 12 mm 
per al formigó, 
10 mm per a l’acer 
i 25 mm per a la fusta. Impacte de 45.000 bpm. 
Preparat per a sistema d’aspiració. Empunyadura 
addicional i topall de profunditat. Maletí.

58,95 €
 Ref. 24.516

CARGOLADOR AMB BATERIA EASYDRILL 
BOSCH 
18 V. 2 velocitats. 40 Nm. 20 ajustaments de 
collament. Llum led. Portabroques: 13 mm. 2 bateries 
de 2,0 Ah. Carregador AL18V-20. Maletí. 

 125,00 €
 Ref. 24.511

EINA ELÈCTRICA

TREPANTS

CARGOLADORS

MINIEINA

CARGOLADOR DE LITI TC-SD 3,6 LI
Bateria d’ió liti; 3,6 V; 1.300 mAh, velocitat -0- 200 
led de llum. 6 bits. 

 23,95 €
 Ref. 24.225
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FREGADORA MOUSE® 55W BEW230BC 
BLACK & DECKER
Velocitat d’11.000 opm. Inclou 15 accessoris i bossa.

39,90 €
  Ref. 24.543

ESMOLADORA TC-AG 115/1 
EINHELL
750 W. 12.000 rpm Disc de 115 mm. Mànec 
auxiliar amb 3 posicions. 

34,95 €
 Ref. 24.227

SERRA DE VOGIR PST 650 BOSCH
500 W. 3.100 rpm. Sistema SDS. Connexió per 
a aspiració. Funció de bufament. Empunyadura 
antivibracions. Disseny ergonòmic. Softgrip. Longitud 
de tall: fusta, 65 mm; alumini, 10 mm, i acer, 4 mm. 
Fulla de serra i maletí.

  64,90 €
 Ref. 24.515

SERRA SABRE BES301-QS BLACK 
DECKER 
750 W, velocitat variable 0 - 2.800 cpm, longitud 
de carrera 20 mm, capacitat màxima de tall (fusta) 
150 mm, capacitat màxima de tall (metall) 10 mm, 
sistema de canvi ràpid de la fulla. Inclou 1 fulla de 
serra per a fusta, 1 fulla de serra per a metall i suport 
per a branques extraïble. 

 69,90 €
 Ref. 24.542

MINIESMOLADORA PWS 700-115 
BOSCH 
750 W. 12.000 rpm. 115 mm. Vibracions 
reduïdes. Retenció de l’eix. Interruptor 
amb protecció contra el reinici. Caperutxa 
d’ajustament ràpid per canviar de posició 
sense necessitat d’eines. Empunyadura. 
Coberta protectora. 

53,95 €
 Ref. 24.513

FREGADORA MULTI TE-OS 1320 EINHELL
Potència: 130 W; oscil·lacions; 24.000 min-1; circuit 
d’oscil·lacions -Ø: 2.0 mm; disseny ergonòmic; 
possibilitat de connexió al sistema d’extracció de pols, 
softgrip; caixa per a la pols amb filtre i adaptador 
estàndard a aspiració. Inclou 3 papers de vidre. 

 39,95 €
 Ref. 24.228

SERRA DE CALAR ELECTRÒNICA TC-JS 
60/1
Potència de 400 W; acció pendular; velocitat: 500-
3.000 min-1; profunditat de tall: fusta, 60 mm; ferro, 
6 mm; plàstic, 10 mm. Tall diagonal: màx. 45°.

29,95 €
 Ref. 24.230

SERRA DE VOGIR BES602-QS BLACK & 
DECKER 
400 W, velocitat de 3.000 cpm, talla en bisell 0-45°, 
longitud de tall de 18 mm. Inclou 1 fulla de tall per 
a fusta 

34,90 €
 Ref. 24.544

EINA ELÈCTRICA

SIERRAS

FREGADORES

ESMOLADORES

MULTIFREGADORA PSM 100 A BOSCH 
100 W. 13.000 rpm. Sistema de microfiltre. Dipòsit 
per a pols. Sistema SDS per a full de paper de vidre. 
Inclou: 3 fulles de paper de vidre K 80, K 120, K 160 
i maletí. 

64,90 €
 Ref. 24.514
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CÚTER ABATIBLE
ALYCO 
Amb fulla trapezoidal 
d’acer SK5. Mànec
 de zinc engomat. 
Longitud obert = 
170 mm, longitud 
tancat = 100 mm. 

 7,95 €
 Ref. 24.148

GRAPADORA 3 
EN 1 HR 
Grapadora amb cos 
d’acer. Per a grapes 
1,2 × 11,3 × 8 pòrtic, 
1,2 × 6,3 × 12 arc 
i 1,2 × 10 tipus T. 
Inclou 600 grapes: 200 tipus pòrtic, 200 tipus arc i 
200 tipus T. Amb mecanisme de grapat, cargol de 
pressió i canal de dipòsit de grapes. 

 10,25 €
 Ref. 24.149

ALICATES MULTIFUNCIÓ
12 EN 1
Fabricades amb acer inoxidable. Inclou 
alicates multifunció tall i subjecció. 
Navalla, regla, llima. adaptador 
portapuntes d’1/4”, serra i obridor.

 8,95 €
 Ref. 24.216

JOC DE 
VASOS 
D’1/4”, 35 
PECES
Inclou: 1 carraca 
de 72 dents, 1 
adaptador de 
puntes d’1/4”, 14 puntes d’1/4”, 12 vasos, 4 claus 
Allen, 1 junta universal, 1 allargador de 50 mm, 1 
tornavís de 150 mm.

 24,95 €
 Ref. 24.151

LLANTERNA LED TUBULAR ZOOM 
3 W. 300 lm. Abast: 200 m. Autonomia: 7 h. Inclou 
piles. Interruptor amb 3 opcions: intensitat alta i 
mitjana, i parpelleig. Zoom extensible regulable. 
Alumini. 33 x 110 mm. 

 5,95 €
 Ref. 24.80

JOC D’ADAPTADOR 
ANGULAR I 10 PUNTES 

6,95 €
 Ref. 24.223

NAVALLA-CÚTER 4 EN 1 AMB 
LED
Navalla de butxaca amb fulla d’acer 
inoxidable de 60 mm, navalla amb 
fulla trapezoidal i minillum LED (amb 
piles), pràctic clip per a cinturó.

16,95 €
 Ref. 24.221

ESTOIG COMPACTE CONJUNT DE 
PRECISIÓ DE 42 PECES BOSCH 
Amb finestra transparent i gomes de protecció per a 
més durabilitat en entorns adversos. Contingut: Mànec 
estàndard, 20 puntes de 25 mm, PH, Hex, SL, TH, PZ, 
U, Y, mànec per a puntes de precisió, 20 puntes de 
precisió PH, SL, Star, U, T, TH, Hex, Y, triangle. 

  32,50 €
 

Ref. 24.522

FUNDA DE NILÓ AMB 76 ACCESSORIS 
PER A AUTOMÒBIL BLACK DECKER 

45,95 €
 Ref. 24.546

6 MULTIPUNTES DE CARRACA 
STANLEY® 

6,95 €
 Ref. 24.548

EINA MANUAL

JOC 
D’EINES 
KWB 
35 eines- 
variades per a la llar. Un martell, 
flexòmetre, tornavís, tornavís 
pla, tornavís portapuntes, tisores 
inoxidables, alicates, nivell, 4 
tornavisos de precisió, cúter amb fulles 
de recanvi i capsa de 10 puntes. 

 19,95 €
 Ref. 24.220

JOCS MINI X-LINE BOSCH 
2 sets amb broques i puntes de 
cargolar (40 u.) + Mànec tornavís 
manual gratis. 25 unitats per cargolar 
i suport universal magnètic. 15 unitats 
per foradar. 

 21,90 €
 Ref. 24.521

CÚTER BIMATERIAL STANLEY®, 
SEGMENTACIÓ LATERAL 
AMB LLISCADOR/CUTCASE 
ESTÀNDARD 18 MM 

 7,95 €
 Ref. 24.617

PERFORADORA AMB 12 TRAUS DE 
10 MM 

 5,90 €
 Ref. 24.222
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54,90 €

BOSSA DE GRAN OBERTURA 
FMST1-73607 STANLEY 
Gran obertura d’accés múltiple de 
41 cm FatMax. Butxaca frontal amb 
tancament. Nansa ajustable amb 
coixí per a l’espatlla. Estructura 
rígida estable, no es plega. Base 
sòlida de plàstic reforçat, protegeix 
de les superfícies molles i brutes. 
43 x 28 x 30 cm.
Ref. 24.547

CAIXA D’EINES CARRETÓ VITO 
Dimensions: 595 × 380 × 420 mm.  Amb rodes.

 63,95 €
 Ref. 24.209

BOSSA DE NILÓ REFORÇADA 
Característiques: Niló resistent, costura amb vora 
reforçada. 6 butxaques exteriors i 6 interiors. 
Cremallera niló amb obertura fàcil. Base de plàstic 
impermeable. Clip per a flexòmetre. 

  25,95 €
 Ref. 24.152

ORGANITZADOR MULTINIVELL 
SORTMASTER STST1-75540.
Eines no incloses. 

 24,50 €
 Ref. 24.549

MALETA CARRETÓ PORTAEINES 
Estructura d’alumini amb motllura reforçada. Safata doble més 
apartat per a documentació. Carretó de transport d’alumini 
desmuntable. Nansa telescòpica. 460 x 185 x 330 mm.

 68,95 €
 Ref. 24.219

CAIXA PER A EINES VITO 
Amb nansa retràctil, conté tancaments de metall 
resistents, una safata d’eines extraïble, tapa amb 3 
seccions i un tancament amb cadenat (no inclòs). 
500 x 290 x 250 mm. 

 39,95 €
 Ref. 24.208

JOC DE PUNTES 
D’1/4” ALYCO 
Joc de 31 peces que 
inclou 10 puntes 
Yorx inviolables, 4 
puntes Phillips, 3 
puntes quadrades, 5 
puntes Allen, 3 puntes 
Pozidrive, 5 puntes planes i 1 adaptador magnètic 
per a puntes d’1/4”.

11,95 €
 

Ref. 24.150

JOC CLAUER AMB 21 UNITATS PER 
CARGOLAR BOSCH 
Puntes Phillips, Pozidriv, Torx, estriada i hexagonal, 
portapuntes. Amb suport clauer. Colors rosa, blau o 
verd. 

10,95 €
 Ref. 24.517 - 24.519

JOC 32 PUNTES + PORTAPUNTES 
MAGNÈTIC BOSCH
Inclou puntes Torx Tamper “inviolables”. Clara 
identificació del tipus de puntes per colors.

13,90 €
 Ref. 24.520

MALETÍ ORGANITZADOR
11 separadors - 25 x 21 x 4 cm
18 separadors - 32 x 26 x 5 cm
18 separadors - 38 x 31 x 6 cm
21 separadors - 48 x 38 x 8 cm

DES DE 5,90 €
 Ref. 24.39 a 24.42

CAIXA D’EINES 
Nansa abatible. Organitzador a la part superior. 
Amb safata. Inclou dos organitzadors.
42 x 23 x 22 cm - 47 x 26 x 23 cm - 
52 x 28 x 25 cm - 61 x 33 x 32 cm.

DES DE 14,90 €
 Ref. 24.43 - 24.46

ACCESSORIS EINA ELÈCTRICA

CAIXES EINES
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BARRERA DE PÀRQUING 
DICOAL 
800 x 462 x 433 mm. 

 63,00 €
 Ref. 24.145

CARREGADOR DUAL 
USB+TIPUS C COTXE 
PD+QC3.0 20 W 
Potència màxima: 20 W. Sortida 1: PD 
20 W. Sortida 2: QC 18 W. Compatible 
amb càrrega ràpida Qualcomm QC3.0. 
Color negre. 

6,90 €
 Ref. 24.504

MIRALL CONVEX INTERIOR / 
EXTERIOR DICOAL
Mirall de policarbonat. Ús interior/
exterior. Diàmetre: 60 mm. Antipluja. 
Per sortir sense perill i tenir controlada la 
sortida del pàrquing, garatge, botiga...

69,00 €
 Ref. 24.144

ASPIRADORA DE COTXE 
Per aspirar sobre superfícies humides o 
seques. Filtre HEPA. Inclou 5 accessoris. 
Dimensions: 34 × 10 × 9 cm. Capacitat 
del dipòsit: 0,5 L. 12 V. 100 W. 

17,90 €
 Ref. 24.489

PROTECTORS DE COTXE 
Material: escuma EVA. Adhesiu. Colors vermell i blanc.

COMPRESSOR 
D’AIRE 
Compressor compacte 
molt útil per a 
pneumàtics de cotxes, 
bicicletes, pilotes... - Mànega d’aire de goma de 
16 mm de Ø amb adaptador de niló - Manòmetre 
per a la pressió - 3 m de cable amb adaptador 
per a l’encenedor del cotxe - Inclou 2 broquets 
intercanviables i agulla per a pilotes - 12 VDC - 
300 PSI 

14,90 €
 Ref. 24.491

SUPORT MAGNÈTIC 
SMARTPHONE PER AL COTXE 
Inclou 2 peces magnètiques que 
s’adapten a qualsevol tipus de 
pantalla. 

7,90 €
 Ref. 24.257

PURIFICADOR D’AIRE PER A 
AUTOMÒBIL 
Neteja l’aire i elimina les olors. 
Alimentació de 12 V. Durada de 
1.500 h. 

 31,90 €
 Ref. 24.545

REPARADOR DE 
PUNXADES EN 
ESPRAI 
Permet segellar la 
perforació i alhora 
inflar el pneumàtic. 
És adequat per a tota 
mena de perforacions, 
en pneumàtics amb 
cambra d’aire o sense; 
permet desenvolupar tota 
l’operació sense desmuntar la roda 
perforada i sense embrutar-se les 
mans. 300 ml. 

9,90 €
 Ref. 24.308

SUPORT TERRA BICICLETES 
Acer zincat. 3 bicicletes.  

90,00 €
 Ref. 24.146

ELIMINADOR 
D’INSECTES 
AUTOMÒBILS HG 
Aquest producte ajuda a 
dissoldre els insectes secs 
i incrustats per poder-
los retirar fàcilment. Per 
descomptat, l’HG per 
eliminar insectes per a 
vehicles és segur per a tota 
la carrosseria. També és idoni per a 
motos/motocicletes i cascos. 500 ml. 

4,90 €
 Ref. 24.344

AUTOMOCIÓ

BOMBA D’INFLAR DE PEU VITO
Pressió màxima: 5 bars. 

14,90 €
 Ref. 24.210

BOMBA DE PEU AMB 
MANÒMETRE 
Bomba de peu per a rodes 
de bicicleta, inflables i 
pilotes. 140 PSI. Inclou 1 
agulla i 2 broquets per inflar. 

11,95 €
 Ref. 24.22

1 Planxa. 365 × 85 × 15 mm Ref. 24.83

Des de
1,90 €

2 Cantonada. 365 × 150 × 15mmRef. 24.81

3 Planxa. 295 × 195 × 40 mm Ref. 24.82

4 Columna. 390 × 320 × 10 mm Ref. 24.84

5 Rotlle de 2 m. Ref. 24.85
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CABLES BATERIA
400 Ah. 10 mm de diàmetre i 200 cm de longitud. 

13,90 €
 Ref. 24.307

CARREGADOR INTEL·LIGENT INVERCAR 
1000 SOLTER 
Compatible amb bateries PLOM ÀCID I GEL
Voltatge de càrrega 6V o 12V. Corrent de càrrega de 
1A – Proporciona una càrrega segura i eficient.
Capacitat de càrrega màxima de 75Ah 
Càrrega intel·ligent en 8 etapes inclou recuperació 
bateries amb baixa tensió i anàlisi.

39,90 €
 Ref. 24.534

ARRANCADOR ESTACIÓ 
D’ENERGIA CE-JS 8 EINHELL 
Arrencada immediata – Fins a 600A 
de potència per a cotxes, motos i 
furgonetes.
Càrrega dispositius amb sortida USB 
ràpida 5v 3A. Llanterna LED integrada. 
Mode de protecció intel·ligent
Capacitat de bateria: 8,000 mAh
Tensió de sortida per a arrencada: 12V
Corrent d’arrencada: 300A
Corrent màxim: 600A

 99,90 €
 Ref. 24.238

AUTOMOCIÓ

MATAFOC 
Telescòpic. Extensible de 
130-196 cm. 

59,95 €
 Ref. 24.147

MINIEXTINTOR FIRE 
BUSTER 
D’alta seguretat, precís, 
ràpid, efectiu i potent per 
apagar focs. Respectuós amb 
el medi ambient. Propulsat 
per aire a pressió. No deixa 
residus químics. Incolor i 
inodor. Ø 6,5 × 16,5 cm. 
350 g. 

17,90 €
 Ref. 24.203

APARELL DIGITAL PER 
PESAR MALETES HERTER
Molt fàcil de fer servir: es passa la 
corretja al voltant de la nansa de 
la maleta o bossa d’equipatge. Pes màxim: 40 kg. 
Resolució: 0,01 kg. Funció d’aturada automàtica. 
Alimentació: 1 pila CR232.

12,90 €
 Ref. 24.341

CORTINA DE CINTES
Cortina de tires de PVC amb perfil superior d’alumini, ideal per a exterior, jardí, 
etc. Mides: 90 cm x 210 cm. De color marró o negre. 

 39,95 €
 Ref. 24.184 - 24.185

MALLA MOSQUITERA 
ESTÀNDARD FINESTRES 
TESA TAPE 
per a finestres és un repel·lent 
de mosquits natural rendible i 
fàcil de muntar que protegeix 
de manera efectiva la llar dels 
molestos insectes, mosques, 
aranyes, mosquits i altres 
insectes. Fa servir una cinta 
adhesiva que s’enganxa al 
marc de la finestra sense la 
necessitat de fer-hi forats i 
que es pot treure en qualsevol 
moment sense deixar 
empremtes visibles. 1,3 × 1,5 
m. Color blanc o negre. 

8,95 €
 Ref. 24.574 - 24.575

PROTECCIÓ CONTRA ELS INSECTES

TEMPS LLIURE

CARREGADOR BATERIA LITI CE-BC 
EINHELL
Tensió d’entrada: 220-240V ~ 50/60Hz
Tensió de sortida: 12V
Mode manteniment: Sí. Càrrega intel·ligent 
multietapa i protecció càrrega.

Corrent de càrrega: Màx. 5A. 

54,90 €
 Ref. 24.236

Corrent de càrrega: Màx.10A. 

69,90 €
 Ref. 24.237
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CEYS MONTACK 
IMMEDIAT BLISTER 
100 G 
Adhesiu d’AGAFAMENT TOTAL 
ultraràpid i ultraresistent.

5,50 €
 Ref. 24.115

WD-40 
SPECIALIST 
DESGREI-
XANT
500 ml. Neteja 
de manera 
ràpida i eficaç 
l’oli, el greix i el 
greixum. La seva 
fórmula solvent 
permet una evaporació ràpida 
i una neteja fàcil. El sistema 
Doble Acció permet una 
aplicació àmplia o precisa, 
segons es necessiti.

11,90 €
 Ref. 24.598

CEYS ULTRAUNICK LIQ 
3 G 
Instantani NO FRÀGIL, líquid

3,50 €
 Ref. 24.112

WD-40 
SPECIALIST 
GREIX EN 
ESPRAI 
Greix òptim per 
a usos en metall i 
protecció contra 
l’aigua. Capçal de doble 
acció. Permet polvoritzar en 
vertical. 400 ml.

11,90 €
 Ref. 24.597

CEYS ULTRAUNICK LIQ 
2EN1 
Adhesiu instantani ultraràpid 
que es pot fer servir amb 
cànula i pinzell. Format 
líquid. Resisteix els cops i les 
vibracions. No blanqueja. 
Resisteix l’aigua, l’exterior i el 
rentaplats. 5 g. 

6,90 €
 Ref. 24.113

LOCTITE SUPERGLUE-3 
GEL REPOSICIONABLE 
Màxima força d’unió que 
permet treballar amb els dits 
lliures. La seva fórmula de 
cianoacrilat enriquida amb 
partícules de cautxú per 
a materials flexibles i una 
àmplia varietat de superfícies. 
3 g. 

5,25 €
 Ref. 24.328

PATTEX 
BARRE-
TA PER 
ARRE-
GLAR-HO TOT 48 G
Per a ciment, fusta, vidre, 
metalls, ceràmica i pedra. 
Permet reparar, omplir forats, 
segellar buits i, fins i tot, 
reconstruir formigó danyat. 
Seca en 5 min. Posteriorment, 
es pot envernissar, polir, pintar 
o mecanitzar. Blíster: 48 g.

8,75 €
 Ref. 24.329

WD-40 
SPECIALIST 
LUBRICANT 
SEC PTFE 
400 ml. 
ANTIFRICCIÓ 
Lubrica i protegeix deixant una 
pel·lícula resistent a la brutícia. 
- Per fer servir en metalls, 
plàstics i vidre. - Facilita el 
desemmotllament.

11,90 €
 Ref. 24.596

FIXADOR PATTEX 
NURAL-25 
Adhesiu bicomponent especial 
per a plàstics d’automòbil. 
Blíster: 22 ml.

10,95 €
 Ref. 24.326

CEYS ULTRAUNICK 
GEL MONODOSI 
Instantani NO FRÀGIL, gel.

 5,95 €
 Ref. 24.114

CARRO PLEGABLE 
45 KG CODIVEN
Estructura en ABS, rodes 
de PP de 75 mm de 
diàmetre. Inclou corda 
elàstica per subjectar la 
càrrega.

16,95 €
 

Ref. 24.214

CARRETÓ 
PLEGABLE 
70 KG 
CODIVEN
Estructura 
d’alumini, 
rodes de PP 
de 125 mm de 
diàmetre. Inclou 
corda elàstica 
per subjectar la 
càrrega.    

 43,90 €
 

Ref. 24.217

TRANSPORT I ESCALES

PRODUCTES QUÍMICS

CARRETÓ PLEGABLE 
D’ALUMINI
120 kg.

74,95 €
 Ref. 24.218

ESCALA MULTIUSOS 
D’ALUMINI AMB 
ESTABILITZADOR 
4+4 amb estabilitzador. Multiusos, 
lleugera i resistent. Compleix totes les 
certificacions i suporta fins a 150 kg. 
Ideal per a treballs en interior i en 
altura fins a 3,66 metres. Certificació 
EN-131/150 kg. 

 175,00 €
 Ref. 24.213
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77720-00001-00 Tiras cuelga cuadros Powerstrips Click 4x2 S
77720-00021-00 Tiras cuelga cuadros Powerstrips Click 16x2 S
77721-00001-00 Tiras cuelga cuadros Powerstrips Click 4x2 M
77721-00021-00 Tiras cuelga cuadros Powerstrips Click 16x2 M
77722-00001-00 Tiras cuelga cuadros Powerstrips Click 4x2 L
77722-00021-00 Tiras cuelga cuadros Powerstrips Click 16x2 L
77723-00021-00 Tiras cuelga cuadros Powerstrips Click Combo 6x2 M & 8x2 L

DESDE 4,95 €

DESDE 4,95 €

CLAVO
2 kg resistencia. Para pared 
pintada. Ref. 24.578

Paret

  Claus adhesius Tesa. Simples. Segurs. Sense forats. 

Rajoles

CLAVO PARA 
AZULEJOS
3 kg resistencia. Para 
azulejos. Ref. 24.580

CLAVO
1 kg resistencia. Para pared 
pintada. Ref. 24.577

SMS CLAVO 
ADHESIVO
2 kg resistencia. Para 
azulejos. Ref. 24.579

SMS CLAVO 
ADHESIVO
0,5 kg resistencia. Para pared 
pintada. Ref. 24.576

- Powerstrips amb sistema combinat de posar i treure
- Superfàcil de fer servir i intuïtiu
- Subjecció segura de fins a 7,2 kg per a qualsevol objecte amb dors pla.
- Adequat per a guix, paper pintat llis, parets seques i superfícies llises i sòlides.
- Clic audible quan es connecten les dues tires.
- Ús en interiors.
- Es retira sense danyar la superfície.

FIXACIÓ

TIRES PER PENJAR QUADRES POWERSTRIPS CLICK
4 x 2 S. Ref. 24.567
16 x 2 S. Ref. 24.568
4 x 2 M. Ref. 24.569
16 x 2 M. Ref. 24.570
4 x 2 L. Ref. 24.571
16 x 2 L. Ref. 24.572
6 x 2 M y 8 x 2 L. Ref. 24.573



• Fácilmente removible
• Alto agarre inicial
• Multimaterial

APLICA1 PEGA FUERTEMENTE2

DES-PEGA FÁCILMENTE3 RETIRA DE UNA SOLA PIEZA4

7,95 €
 Ref. 24.327

PREUS DE VENDA AL PÙBLIC RECOMANATS. IMPRESOS SENSE ADREÇA POSTAL.

A PROP VOSTRE
Podreu comprar 
al vostre barri 

còmodament, sense 
desplaçar-vos.

ATENCIÓ 
PERSONALITZADA

PRIMERES 
MARQUES

PREUS MILLORS ESPECIALITZACIÓ

DESCARREGA’T EL 
CATALEG

Visiteu el nostre web.
www.coferdroza.es
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